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Lanskega avgusta so našo državo zajele
katastrofalne poplave, v katerih je tudi naša občina
utrpela veliko gmotno škodo. Bili smo prestrašeni in
čustveno prizadeti, vendar smo tudi to krizo
prebrodili. Skupaj. Nudili smo si medsebojno
pomoč, izkazali ste se prostovoljci, vestni gasilci in
pripadniki civilne zaščite. Vaše plemenito
poslanstvo se je še enkrat več pokazalo za nujno in
nepogrešljivo. Hvala vsem! 

Tudi v času sanacije smo si pomagali in se
povezovali. Medsebojno sodelovanje in povezovanje
pa je ključ do uspeha in bolj kakovostnega življenja.
Upam, da bo poletno obdobje, ki je pred vrati,
prineslo varnost in mir. Na evropski in svetovni ravni
se žal soočamo z grozotami vojn, v katerih največjo
škodo in stisko doživljajo nič hudega misleči ljudje.
Ljudje, ki ostajajo brez svojih družin in svojih
domov. Pomislimo kdaj na to, da kljub vsem
težavam in preprekam, s katerimi se dnevno
srečujemo, še vedno živimo v varnem in urejenem
okolju. Seveda pa lahko veliko k temu doprinesemo
tudi sami, z odgovornostjo in odnosom do soljudi. 

Vstopamo v mesec junij, v katerem bomo praznovali
občinski in državni praznik. Šestindvajset let obstoja
Občine Prebold bomo praznovali z vrsto prireditev,
na katerih ne bo manjkalo koncertov, razstav,
predstav in smeha, vse pod skupnim imenom
Šempavel fest. Rdeča nit celotnega praznovanja pa
bo vsekakor medsebojno druženje. Slavnostna seja
občinskega sveta s podelitvijo občinskih priznanj bo
v četrtek, 20. junija 2024, ob 20. uri pod šotorom v
Športnem parku Latkova vas, kamor Vas vse vljudno
vabim. 

Pred nami so novi izzivi, ki jih bomo dosti lažje
premostili, če bomo složni in enotni. Ob vseh
projektih in nalogah pa ne smemo pozabiti na
družabnost, zato se bomo potrudili, da bomo
zagotovili dovolj dogodkov – na njih Vas z veseljem
pričakujem. Ob prazniku naše občine –
šestindvajseti obletnici in državnem prazniku – Vam
iskreno in iz srca čestitam ter Vam želim vse dobro.

Župan Občine Prebold
mag. Marko Repnik
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Februarja smo podelili
plaketo Janka Kača

V Občini Prebold smo osrednjo občinsko proslavo
ob slovenskem kulturnem prazniku organizirali v
torek, 6. februarja 2024, v Dvorani Prebold. Letos
smo ob tej priložnosti umetniku Cirilu Hočevarju
podelili plaketo pisatelja Janka Kača. 

Prireditev je s pozdravom začela voditeljica Jolanda
Železnik. Potem pa je s svojim nagovorom nadaljeval
župan Občine Prebold Marko Repnik, ki je izpostavil
pomen kulturnega praznika in kulture na splošno.

Letošnja slavnostna govornica je bila ravnateljica
Osnovne šole Prebold Vesna Halužan, ki je
spregovorila o kulturi na različnih področjih družbe.
Poseben poudarek je pri tem dala bralni kulturi in ob
tem izrazila zaskrbljenost nad dejstvom, da raven
bralne kulture in pismenosti med prebivalstvom
upada. 

Letošnji prejemnik plakete Ciril Hočevar

Ob koncu svojega govora, ki je marsikomu dal misliti, je
še poudarila, da nas iz sedanjega stanja v družbi lahko
povleče prav kultura na vseh ravneh. 
Po slavnostnem nagovoru in obširni obrazložitvi
ustvarjalnega dela in življenja letošnjega dobitnika sta
mu plaketo izročila župan Marko Repnik in predsednik
komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja
Franc Škrabe. Hočevar je na slovesnosti razstavil tudi
kiparski portret častnega občana Občine Prebold Ivana
Dolinarja, ki ga je naredil leta 2000. 

Slovesnost, ki so jo poleg moškega pevskega zbora pod
vodstvom zborovodkinje Ane Rudnik Pavlice obogatili še
izvrstna kitaristka Eva Pišek, pesnik in dramatik Aljaž
Primožič s svojo avtorsko recitacijo ter akademski
likovnik in glasbenik Miha Erič, ki je zaigral dve pesmi na
ustno harmoniko, se je končala še s sklepnimi besedami
moderatorke. Vse skupaj pa se je zaokrožilo še s
prijetnim druženjem ob kozarčku in dobrotah v avli
dvorane. S tem je bil sklenjen še en večer, posvečen
slovenski kulturi.

Ravnateljica OŠ Prebold Vesna Halužan

Aljaž Primožič je prebral nekaj svojih recitacij.
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Ciril Hočevar iz Kaplje vasi je letošnji prejemnik
plakete Janka Kača, kot izjemnemu posamezniku
mu jo je Občina Prebold podelila za dolgoletno
prizadevno udejstvovanje na kulturnem področju.
Vrata njegovega kiparskega ateljeja so vedno
odprta za vsakogar, ki pokaže vsaj malo
radovednosti in zanimanja za njegovo izvirno delo.
To je bila izvrstna priložnost, da se pri njem
oglasimo tudi mi in naredimo intervju z njim.

Kako se počutite ob prejemu najvišjega priznanja v
naši občini?
Bilo je povsem nepričakovano in zato presenetljivo,
sem pa zelo počaščen. Že na podelitvi priznanja sem
poudaril, da večina Preboldčanov ne ve, s čim se
ukvarjam, razen tistih, ki so kdaj v preteklosti obiskali
katero izmed razstav v Vrtni galeriji Gaj. Prav zato
nameravam ob letošnjem občinskem prazniku
predstaviti svojo dejavnost s kratkim predavanjem in
fotografijami ter manjšo razstavo svojih del.

Študirali ste dve smeri, gradbeništvo in kiparstvo,
leta 1992 ste pridobili status samostojnega
delavca v kulturi. Ste človek več dejavnosti še
zdaj?
Rojen sem v Ljubljani, študiral sem gradbeništvo na
Fakulteti za gradbeništvo in geodezijo (FAGG)
Univerze v Ljubljani in diplomiral leta 1975.
Vzporedno sem leta 1973 vpisal študij kiparstva pri
profesorju Zdenku Kalinu na Akademiji za likovno
umetnost in oblikovanje (ALUO) Univerze v Ljubljani,
vendar sem ga po diplomi na FAGG prekinil in se leta
1976 zaposlil kot statik. Leta 1992 sem pridobil status
samostojnega delavca v kulturi in kot kipar ustvarjal
portrete, malo plastiko v različnih materialih,
predvsem v glini, in unikatno malo plastiko v bronu,
hkrati pa sem se posvečal izdelavi muzejskih lutk.
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V Kaplji vasi Pr' Bukovc pri
kiparju Cirilu Hočevarju

Lea Felicijan        Ivan Lipičnik

Leta 1984 sta z bratom v Ljubljani ustanovila
Navtično delavnico Hočevar. Koliko bark sta
izdelala?
V osmih letih obstoja sva izdelala 75 primerkov
jadrnice H800, ki je postala jugoslovanska prvakinja v
svoji kategoriji in je še danes najhitrejša barka v
svojem razredu. V najini delavnici smo izdelovali tudi
katamarane, kanuje, jadrnice razreda optimist, kajake.
Izdelali smo tudi modele in kalupe za Adrio iz Labina,
po načrtih bratov Jakopin pasaro 400, 500, motorno
barko Adria 1000, ki je postala barka leta v Jugoslaviji
na zagrebškem velesejmu, pa tudi modele in kalupe za
Adrio 790, ki pa niso bili nikoli plačani, zato sva z
bratom delavnico tudi zaprla in končala tovrstno delo.
Začela pa se je osamosvojitev Slovenije in s tem so se
naporna leta končala po naravni poti.

Kaj vas je privedlo do tega, da ste začeli izdelovati
lutke, od kod ideja in znanje za to?
Pri izdelavi jadrnic H800 sem usvojil delo z uporabo
najkakovostnejših smol in orodij za modelno
mizarstvo, kar mi je dalo pomembno znanje za
izdelavo lutk in kiparjenje. Ko sem zaprl navtično
delavnico, sem nepričakovano dobil ponudbo
Tehniškega muzeja v Bistri za izdelavo krošnjarja. To je
bil začetek. V navtiki sem uporabljal najrazličnejša
ročna orodja, kiparil pa sem po malem vseskozi, zato
sem izdelavo in tehnologijo hitro uporabil pri vseh
naslednjih lutkah, maskotah, gledaliških scenah itd. Pri
profesorju Zdenku Kalinu sem v dveh letih pridobil zelo
veliko znanja, in sicer v prvem letniku pri predmetu
Portret ter v drugem letniku pri predmetu Akt. To so
osnove kiparstva, brez katerih ni poti naprej. Prva
stopnica torej. Stopnišče pa nima svojega konca.

 Ciril Hočevar  Ciril Hočevar v svoji delavnici

Med njegovimi izdelki najdemo veliko kipov.
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Do danes ste izdelali že več kot sto lutk (štejem tudi
maskote, reliefe in scenske izdelke), opišite nam to
vaše umetniško udejstvovanje.
Moja prva muzejska lutka je predstavljala ribniškega
krošnjarja za Tehniški muzej Slovenije v Bistri pri
Vrhniki, kjer je zdaj še zbirka štirih figur na oddelku
avtomobilov, lutka samostanskega brata in mizarja. Za
muzej Novejše zgodovine v Ljubljani sem izdelal 14
lutk, ki predstavljajo osamosvojitveno vojno. V Zagorju
ob Savi sem za fundacijo Ladka Korošca izdelal figuro
njega, tj. opernega pevca Ladka Korošca, oblečenega v
operni kostum mešetarja Kecala iz opere Prodana
nevesta. V Pokrajinskem muzeju v Murski Soboti je
lutka kmeta. V vojašnici v Novem mestu je sedem
mojih teritorialcev, v poštarskem muzeju v Škofji Loki
poštar, moji rudarji bogatijo muzeja v Trbovljah in
Kočevju. Za Turistično in kulturno društvo Celje sem
izdelal lutko pisateljice in popotnice Alme Karlin, nato
še Tita Varija Klemensa, rimskega senatorja in
svetovalca cesarja Marka Avrelija, Ferdinanda Galla,
Sofijo Hess, Josipa Pelikana, Viljema Celjskega,
Hermana II. Celjskega, pravkar pa oblačijo Friderika I.
grofa Celjskega, zadnjega živečega na gradu Žovnek.
Skupno sem izdelal že okrog sto muzejskih lutk. Največ
muzejskih lutk v naravni velikosti sem izdelal za muzej
premogovništva v Velenju, in sicer kar dvakrat po 18
rudarjev, dva fantiča, dva konja, pesnika Antona
Aškerca in rudarskega nadzornika Jaroslava Špička.
Dvakrat zato, ker je prvo serijo lutk uničil požar                   
4. januarja 2012, v Premogovniku Velenje pa so se
odločili, da muzej pod zemljo obnovijo.

Ste tudi uspešen kipar, katere skulpture lahko
občudujemo izpod vaših rok?
Rad ustvarjam zlasti male plastike in portrete otrok.
Izdelal sem kip častnega občana Občine Prebold,
zdravnika in ljubiteljskega zgodovinarja Ivana
Dolinarja, že pred več kot dvajsetimi leti pa kip prav
tako častnega občana, pesnika Ervina Fritza, tu so še
kipi opernega pevca Ladka Korošca, pesnika Antona
Aškerca, pesnika Marka Kravosa, gradbenika in
publicista Cirila Staniča ter drugi. 
Posebno zahtevno je portretiranje otrok. Njihove
bučke so vse »Žogice Marogice«. Brez znanja in
pretanjenih potez teh nežnih obrazkov hitro nastane
»krompir« in nemalokrat se zgodi, da je treba glavico
zastaviti na novo. V otroškem portretu je treba poiskati
več kot le podobnost. Ta je seveda potrebna,
pomembnejša pa je značajska poteza, da ne nastane
mrko resen obraz, brez mehke dušice in nagajivosti, ki
je v vsakem otroku.
Izjemno sem bil vesel povabila za izdelavo opreme za
čezoceanske ladje. Za ladjo Costa Atlantica sem izdelal
29 večjih reliefov iz belega betona, poslikanega na
kararski marmor. Pred transportom v ladjedelnico na
Finskem je ameriški arhitekt osebno priletel iz New
Yorka na Brnik, nato s taksijem do delavnice, vse
fotografiral in dal dovoljenje za prevoz.

Kot kipar ste sodelovali na mnogih samostojnih in
skupinskih razstavah. Izpostaviti velja skupinsko
kiparsko razstavo leta 2006 v Vrtni galeriji Gaj v
Kaplji vasi z naslovom Glej z rokami.
Med drugim sta bili dve izmed teh razstav namenjeni
slepim in slabovidnim, razstavljali pa smo predvsem
kiparji savinjske regije. Žal je bil obisk tovrstnih razstav
majhen, saj imajo vsa društva slepih in slabovidnih
pravilnik, da morajo vse skupinske oglede načrtovati in
najaviti leto dni vnaprej. Naš namen in trud je pohvalil
predsednik Zveze slepih in slabovidnih Slovenije Stane
Padežnik, vendar prav tistih, ki jim je bila razstava
namenjena, ni bilo veliko. Velik del truda pa je bil
vendarle poplačan z obiskom razreda slepih in
slabovidnih otrok iz Ljubljane. Pripeljala jih je njihova
razredničarka, pesnica, pisateljica in tiflopedagoginja
Aksinija Kermauner. Slepi deček me je prosil, ali lahko
vse razstavljene figurice otipa še enkrat. Ko se je vrnil,
me je pocukal za rokav in dejal: »Veste, znanost tako
hitro napreduje, da bom tudi jaz še videl.« Človeku se
orosijo oči ob tem. To je bil najlepši dan vsega meseca,
kolikor je trajala razstava.
V sklopu te razstave se je zgodil tudi krajši nastop
skupine Stop oz. Slovenskega tolkalnega projekta
glasbenika Dejana Tamšeta, ki je požel navdušenje
prisotnih. Dejan je občudoval ambient galerije, dobil je
idejo, da bi bil prostor pravi za snemanje dobrega
videospota. Žal se zaradi zasedenosti ansambla
tolkalcev to še ni zgodilo. 

Kozolec v Kaplji vasi

Njegove umetnine krasijo tudi stene.
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Iz Ljubljane vas je pot leta 2009 pripeljala nazaj
v naše kraje, od koder so vaše korenine, kjer
ustvarjate kot svobodni umetnik. Je bila ta pot
tista prava, ki vas je izpolnila v vaših ciljih?
Od leta 2009 živim in delam v Kaplji vasi, v hiši,
kjer se je rodila moja mama in kamor sem se že
kot otrok vsako leto vračal na počitnice. Kot
zanimivost naj povem, da je v tej hiši živela
Katarina Dolinar, poročena Bukovc. Moja stara
mama Terezija je bila njena hči. Katarina,
sorodnica primarija Ivana Dolinarja, je torej moja
prababica. Po njej je od takrat naša hiša
Bukovčeva domačija. Leta 2010 sem postavil
delavnico – atelje, v katerem preživim večji del
dneva. Po vsem tem nisem »Ljubljančan«, kakor
me še zdaj kdo ogovori. Tukaj sem »Kaplančan«.
In pika. In »Bukovc«, seveda!

Ste tudi dolgoletni aktivni član Zgodovinskega
in narodopisnega društva Prebold.
Takoj po preselitvi sem se vključil v Zgodovinsko
in narodopisno društvo Prebold, pri katerem
aktivno sodelujem pri postavitvi stalne razstave v
muzejski zbirki. V delu zbirke s tematiko
kmetijstva sem s postavitvijo konja z vprego
slikovito prikazal del kmečkega življenja na vasi.
Društvo je pripravilo prireditev Srednjeveški plesi
in običaji, na kateri sem bil organizator in
koordinator. Prav tako mi je uspelo izpeljati
prireditev, na kateri je bil predvajan film o
nastanku Zdravljice, danes slovenske himne.
Prireditev na martinovo je bila lep kulturni
dogodek z bogato vsebino, na katerega so bili
povabljeni tudi igralci tega filma, ki danes
delujejo v sklopu društva Kulturno-turistično-
športno društvo Zdravljica Lozice, Podnanos. To
je bila tudi priložnost za skupni nastop vinarjev
Vipavske in Savinjske doline. Lani so del muzejske
zbirke s tematiko kulture obogatile marionete, ki
pa so potrebovale pomoč lutkovnega
strokovnjaka, da jih je obnovil, osvežil in jim
navezal nove nitke, da so lahko zaživele na
prireditvi Naj (o)živijo lutke, ki je očarala vse
zbrane. Navezal sem stik z akademskim kiparjem
in lutkarjem Jožetom Lašičem ter tudi sam
prispeval k hitri obnovi marionet.

Na kaj ste najbolj ponosni?
Ponosen sem bil na izdelavo roke, ki sem jo pred leti izdelal
za Unescov center sredi Pariza. Vendar so se stvari zapletle,
sledilo je razočaranje, o katerem sem govoril ob podelitvi
plakete Janka Kača. To, da bo moja bronasta skulptura, roka
višine 4,5 metra, stala sredi Pariza, resnično ni kar tako.
Pričakovanja so bila zelo velika. V zanosu ustvarjanja sem
spregledal, da naročnik nima sredstev za plačilo niti zame
niti za livarja. Roka je bila že dva meseca v livarni na čakanju
za odlivanje. Na livarjevo željo sem roko odpeljal v Kapljo
vas na vrt, v Vrtno galerijo Gaj, kjer je stala 18 let. Pred
dvema letoma sem poškodovano razrezal in jo odpeljal na
deponijo v Latkovo vas. Sedem mesecev neplačanega dela
je tako odšlo v smeti.

Kdo ste, kadar niste v popolnosti predani svojim
aktivnostim, s čim vas še obkroža naš kraj?
Z Vasko, ki potrpežljivo prenaša mojo trmoglavost, greva
rada proti Žvajgi, na Hom ali Goro Oljko, toliko, da se malo
ogrejeva. Dvakrat na leto, spomladi in jeseni, greva v
Prekmurje na nekajdnevno kolesarjenje, poleti v juliju in
avgustu pa nabirava kilometre v preboldskem bazenu.
Pozimi pa, če sva zdrava, plavava v zimskem bazenu v
Velenju.

Sva morda pozabila na kaj, kar je zapolnilo in osredotoča
vaše življenje, v katero smer gredo vaši načrti?
V zadnjem času so leta pokazala svojo slabo stran. Lepo je
biti star, ampak zdrav. Prav letos rešujem nekaj zdravstvenih
težav. Upam, da bo kmalu vse po starem, zato nimam pred
seboj večjih načrtov, razen nove figure za »celjsko zgodbo«.
Potem jih bo deset. Do konca omenjene zgodbe jih ostane še
dvajset, kar pa je misija nemogoče, da bi nastale vse figure v
tem ateljeju ob mojem emšu. 
Lepo je imeti vnuke in število njihovih imen narašča na
njihovi »Hiški igriški«. Lepo je, ko pridejo in ko odidejo – in
potem ni slišati ničesar drugega kot žgolenje ptic ter
šumenje vetra v vejah stoletnega kostanja na vrtu za hišo.
Lepo nama je v Kaplji vasi Pr' Bukovc.

 Ciril Hočevar v svojem ateljeju

Ustvarjalni nered
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V Preboldu spet zadišalo po
poticah

Pred veliko nočjo je v Dvorani Prebold potekal že        
19. Festival potic, ki ima tudi dobrodelno noto. Vse
prinesene potice namreč po ocenjevanju in slavnostni
prireditvi s podelitvijo priznanj in blagoslovom
organizatorji naslednji dan po razstavi odpeljejo v
okoliške domove starejših. 

Letos je bilo na ocenjevanju kar 52 potic, od katerih jih je
37 prejelo zlato priznanje. Potice in kolače je ocenjevala
devetčlanska komisija, ki je bila letos zelo zadovoljna z
izvirnostjo in kakovostjo prinesenih potic. Posebno
priznanje, ki ga podeljujejo za trikratno osvojitev zlatega
priznanja za enako vrsto potice, je tokrat prejela Slavica
Cehner s Polzele za pehtranovo potico s smetano.

Varuhov kotiček na občini

Varuh človekovih pravic Peter Svetina je v
ponedeljek, 25. marca 2024, obiskal tri štajerske
občine in se srečal z župani. Poleg občin Štore in
Žalec se je ustavil tudi v Preboldu. 

Z županom se je pogovoril o izzivih in najbolj perečih
težavah, s katerimi se srečujejo pri svojem delu. Po
srečanju z županom je na občini odprl in predstavil tudi
Varuhov kotiček. Namen kotička je institucijo Varuha
približati čim širšemu krogu ljudi v okolju, kjer živijo.
»Tako se bomo še lažje približali prebivalkam in
prebivalcem v lokalnem okolju ter jim pomagali, če se
bodo znašli v stiski ali imeli težave pri iskanju
odgovorov oziroma pojasnil različnih institucij ali
organov,« poudarja varuh človekovih pravic Peter
Svetina.

Predstavnice Turističnega društva Prebold in ocenjevalci letošnjih potic ter župan mag. Marko Repnik

Varuh človekovih pravic na obisku v Preboldu

Turistično društvo je bilo zelo veselo tudi, da je s
poticami sodelovalo kar nekaj dijakov Šolskega centra
Šentjur ter Strokovno-izobraževalnega centra Alme M.
Karlin iz Celja, saj s tem ohranjajo tradicijo slovenske
kulinarike in spodbujajo mlade k sodelovanju.
Večerno zaključno prireditev s podelitvijo je moderirala
Simona Žvikart Repnik. Za glasbeno spremljavo so
poskrbeli člani tria Šansonet.

Vabljeni, da si v preddverju občine ogledate Varuhov
kotiček in preberete katerega izmed informativnih
letakov.

Blagoslov potic



Glas izpod Žvajge 

Dan za spremembe: zelenico
pred Občino Prebold bodo
krasile sivke

Alenka Kočevar Ivan Lipičnik
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15. aprila 2024 je potekala vseslovenska prostovoljska
akcija, ki je nastala z namenom spodbujanja
državljanov k aktivnemu odzivu na potrebe svoje
skupnosti in ustvarjanju priložnosti, da se vsakdo
lahko preizkusi v vlogi prostovoljke ali prostovoljca. V
organizaciji Slovenske filantropije je akcija že 15. leto
zapored povezala številne akterje po vsej Sloveniji.

Letos je Občina Prebold akciji, ki je potekala pod geslom
»Najbolj zlata je prostovoljska lopata« sodelovala s
prostovoljno aktivnostjo »Zasadimo medovite rastline«.
Zaposleni na Občini Prebold, v režijskem obratu in
Medgeneracijskem centru Prebold smo tako v četrtek,      
4. aprila 2024, zavihali rokave, poprijeli za lopate in
posadili sivke na zelenico pred Občino Prebold.

Namen akcije je bil zasaditi medovite rastline, ki
bodo zagotavljale medenje. S tem pa tudi
spodbuditi širšo javnost k sajenju medovitih
rastlin, ki so nujno potrebne za pašo čebel in druge
opraševalce. Mi smo se odločili, da posadimo
sivke, ki ne privlačijo samo nas, ampak tudi živalski
svet, kot so čebele in metulji.
 

Na zelenici za občinsko stavbo smo posadili sivko.

Alenka Kočevar NIJZ

Zdrava občina za zdravo
Slovenijo: zdravje v Občini
Prebold 2024 

Nacionalni inštitut za javno zdravje je v sodelovanju z
drugimi organizacijami pripravil publikacijo »Zdravje v
občini«. Zdravje v občini predstavlja vir informacij o
ključnih kazalnikih zdravja v slovenskih občinah, s
podatki pa želijo pomagati pri pomembnih odločitvah
in aktivnostih na področju zdravja prebivalstva, ki
bodo podprte s poznavanjem zdravstvenega stanja in
potreb ter s tem prispevale k boljšemu zdravju vseh
prebivalcev.

Prikaz »Zdravje v Občini Prebold 2024« je namenjen
pregledu ključnih kazalnikov zdravja v občini v primerjavi
s slovenskim in regionalnim povprečjem.

Zdravstveno stanje in umrljivost:
Bolniška odsotnost delovno aktivnih prebivalcev je
trajala povprečno 19,1 koledarskega dne na leto, v
Sloveniji pa 17,7 dne.
Delež oseb, ki prejemajo zdravila zaradi povišanega
krvnega tlaka, je bil višji od slovenskega povprečja, za
sladkorno bolezen velja enako.
Stopnja bolnišničnih obravnav zaradi srčne kapi je bila
3,1 na 1000 prebivalcev, starih od 35 do 74 let, v
Sloveniji pa 2,1.
Pri starejših prebivalcih občine je bila stopnja
bolnišničnih obravnav zaradi zlomov kolka 5,2 na 1000
prebivalcev, v Sloveniji pa 6,5.

Delež uporabnikov pomoči na domu je bil blizu
slovenskemu povprečju.
Stopnja umrljivosti zaradi samomora je bila 28
na 100.000 prebivalcev, v Sloveniji pa 19.

Dejavniki tveganja za zdravje in preventiva:
Telesni fitnes otrok je bil blizu slovenskemu
povprečju.
Stopnja bolnišničnih obravnav zaradi poškodb
v transportnih nezgodah je bila 1,2 na 1000
prebivalcev, v Sloveniji pa 1,4.
Delež prometnih nesreč z alkoholiziranimi
povzročitelji je bil višji od slovenskega
povprečja.
Odzivnost v programu Svit (presejanje za raka
debelega črevesa in danke) je bila 64,4 %, v
Sloveniji pa 65,6 %.
Presejanost v programu Zora (presejanje za
raka materničnega vratu) je bila 78,9 %, v
Sloveniji pa 72,4 %.

Več podatkov o zdravju lahko najdete na spletni
strani: https://podatki.nijz.si



   Glas izpod Žvajge 

Alenka Kočevar

Pomoč družini na domu je socialnovarstvena
storitev, namenjena upravičencem, ki jim
preostale psihofizične sposobnosti omogočajo, da
z občasno organizirano pomočjo drugega
ohranjajo zadovoljivo duševno in telesno počutje
ter lahko funkcionirajo v znanem bivalnem okolju
tako, da jim vsaj za določen čas ni potrebno
institucionalno varstvo v zavodu, drugi družini ali
drugi organizirani obliki.

Gre za različne oblike organizirane praktične pomoči,
in sicer pomoč pri temeljnih dnevnih opravilih
(pomoč pri osnovni negi, menjavi inkontinentnih
pripomočkov, oblačenju, slačenju, negi ortopedskih
pripomočkov), gospodinjsko pomoč (prinos kosila,
nabava živil in priprava kosila, pomivanje posode,
osnovno čiščenje, postiljanje postelje, odnos smeti)
in pomoč pri ohranjanju socialnih stikov
(družabništvo, spremstvo, informiranje ustanov). 
Storitev pomoč družini na domu za Občino Prebold
izvaja Dom Nine Pokorn Grmovje, mesečno jo koristi
povprečno 20 uporabnikov. Zakonska podlaga za
izračun cene storitve je Pravilnik o metodologiji za
oblikovanje cen socialnovarstvenih storitev, ki
predpisuje elemente izračuna storitve. 

Nižje cene storitve pomoči
družini na domu v Občini
Prebold
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Subvencija cen javnih
komunalnih storitev

Tjaša Skočaj Klančnik

Zakon o socialnem varstvu določa, da je občina dolžna
financirati storitev pomoč družini na domu najmanj v
višini 50 % subvencije k ceni storitve.
Do zdaj je Občina Prebold zagotavljala 70 % subvencije,
občinski svet Občine Prebold pa je na marčevski seji
sprejel predlagan sklep odbora za negospodarstvo in
javne službe družbenih dejavnosti, da ceno storitve
subvencionira v obsegu 75 % iz razloga, da se cene za
uporabnike ne zvišujejo in ostanejo storitve za lajšanje
življenja starejšim osebam iz Občine Prebold
dostopnejše.
Ob upoštevanju 75 % subvencije Občine Prebold je od   
1. aprila 2024 dalje končna cena za uporabnika storitve
pomoči družini na domu za uporabnika iz Občine
Prebold nižja kot do zdaj in znaša 4,26 evra/uro na
delovni dan, 5,37 evra/uro na nedeljo in 5,74 evra/uro na
dan državnega praznika ali dela.

Istock

Istock

Odvajanje in čiščenje odpadnih voda je ena izmed
obveznih lokalnih gospodarskih javnih služb
varstva okolja. 
Izvaja se na način in v obliki, kot to določa Odlok o
odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske
odpadne vode na območju občin Braslovče, Polzela,
Prebold, Tabor, Vransko in Žalec. S storitvami javne
službe se zagotavlja urejeno odvajanje in čiščenje
odpadnih voda tako za gospodinjstva kot za
gospodarstvo. 
Skladno z veljavno zakonodajo mora občina
zagotavljati izvajanje storitev javne službe na vseh
poselitvenih območjih na njenem območju,
konkretneje pa določi posamezne načine odvajanja in
čiščenja v svojem operativnem programu. 
Občinski svet Občine Prebold je v februarju 2024
obravnaval Elaborat o oblikovanju cen storitev javne
službe oskrbe s pitno vodo, odvajanja in čiščenja
komunalne odpadne vode.

Obravnava se enkrat na leto in s tem prilagaja cene
storitev, zaračunane občanom na položnici. Gre za
ohranitev enotnega standarda in obsega izvajanja
dejavnosti in hkrati s tem tudi cen storitev (vodarina,
odvajanje in čiščenje odpadnih voda) v vseh šestih
občinah.
Občina Prebold v proračunu zagotavlja 180.000 evrov, ki
so namenjeni za subvencioniranje stroškov omrežnine
za odvajanje in čiščenje komunalnih odpadnih voda za
gospodinjstva in nekatere neprofitne uporabnike v
Občini Prebold, kar znaša kar 65 % deleža
subvencioniranja odvajanja in čiščenja odpadnih voda
za občane Občine Prebold.

Pomoč koristi povprečno 20 uporabnikov na mesec.

Občina Prebold subvencionira 65 % stroškov.
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Digitalno-informativna točka (digi točka) v Preboldu
deluje že skoraj pol leta. 

Točka je v pisarni Turističnoinformacijskega centra
(TIC) Prebold na naslovu Dolenja vas 49. 
Odpiralni čas pisarne je:  Ponedeljek, sreda in petek  
med 7. in 11. uro, torek in četrtek med 12. in 15. uro. 
Vabljeni, da se oglasite in s prijazno svetovalko rešite
svoje digitalne zagate.

Alenka Kočevar      Istock

Klementina Schmelev

Podpis pogodb z gasilci

V sredo, 17. januarja 2024, je v sejni sobi Občine
Prebold potekal podpis pogodb o opravljanju javne
gasilske službe za leto 2024. 
S to pogodbo gasilska zveza, gasilska društva in občina
urejajo vsebine javne gasilske službe, začetek,
organizacijo, višino, namen sredstev, način nadzora ter
druge naloge v zvezi z opravljanjem javne gasilske
službe v Občini Prebold. 
Na območju Občine Prebold je sedem prostovoljnih
gasilskih društev, ki so združena v Gasilsko zvezo
Prebold, ki pokriva več kot 40 kvadratnih kilometrov
veliko območje, od tega je večji del hribovit teren. 
Za delovanje PGD in Zveze je Občina Prebold v letošnjem proračunu zagotovila 86.000 evrov, od tega je 45.000
evrov namenjenih za investicije. Nekaj denarja je namenjenega za brezpilotno zračno plovilo – dron v vrednosti
15.000 evrov, ki ga bo upravljal PGD Groblja. Skupaj 30.000 evrov pa je namenjenih za nakup novega gasilskega
vozila GVM za PGD Prebold - Dolenja vas - Marija Reka.

Darko Naraglav

Predstavniki društev ob podpisu pogodb

Pomoč nudijo pri:
uporabi elektronske osebne izkaznice in aplikacije,
prijavi v elektronske storitve in elektronsko
podpisovanje,
dostopu do elektronskih storitev na eUprava,
uporabi storitev eZdravja na portalu zVEM,
dostopu do e-storitev ZPIZ,
uporabi portalov eDavki, SPOT in gov.si,
dostopu do elektronske zemljiške knjige,
uporabi elektronskih vinjet na portalu DARS,
storitvah v zvezi s študijem in štipendijami,
prepoznavi spletnih nevarnosti, center SI-CERT.

Digi točka čedalje bolj
popularna 

Denarna pomoč Občine
Prebold ob rojstvu otroka

Občina Prebold v skladu s Pravilnikom o enkratnem
prispevku za novorojence staršem ob rojstvu otroka
nameni enkratni prispevek v višini 250 evrov. 

Enkratni prispevek je enkratna pomoč novorojencu, s
katerim se družini zagotovijo dodatna sredstva za
pokrivanje stroškov, ki nastanejo z rojstvom otroka.
Sredstva za izplačilo prispevka se zagotovijo v
proračunu Občine Prebold.
Upravičenec do prispevka je novorojenec oziroma
eden od staršev pod pogojem, da sta eden od staršev
in novorojenec državljana Republike Slovenije ter
imata stalno prebivališče v Občini Prebold. 

Če starša živita ločeno, uveljavlja pravico do prispevka
tisti od staršev, pri katerem novorojenec živi in ima
stalno prebivališče v Občini Prebold.
Na podlagi podatkov, pridobljenih iz uradnih evidenc,
občinska uprava obvesti vse upravičence o njihovi
pravici do prispevka tako, da posebne vloge staršem na
občino ni treba vlagati. Upravičenec prejme enkratni
prispevek v vrednosti 250 evrov v obliki darilnega bona
na županovem slavnostnem sprejemu. Bon je unovčljiv
v izbrani trgovini s strani občine.

Ob rojstvu Občina Prebold nameni 250 evrov.



   Glas izpod Žvajge 

Spoštovani občanke in občani, z veseljem vas
obveščamo, da je Občina Prebold uspešno
kandidirala na javnem razpisu Ministrstva za okolje,
podnebje in energijo Republike Slovenije, s katerim
je pridobila sredstva za pripravo prve občinske
celostne prometne strategije (v nadaljevanju OCPS). 

V naslednjih mesecih bodo potekale aktivnosti za
pripravo novega strateškega dokumenta, s katerim bo
občina v sodelovanju z vami in strokovno pomočjo
določila vizijo razvoja na področju trajnostne mobilnosti
za obdobje naslednjih sedmih let.

OCPS – zakaj, kako?
Cilj te strategije je zagotoviti celovit in trajnostni pristop
k upravljanju prometa, ki bo izboljšal kakovost življenja
prebivalcev ter varoval okolje in javno zdravje s
spodbujanjem trajnostnih načinov potovanja (hoja,
kolesarjenje, souporaba prevoza, uporaba javnega
prevoza ipd.). S strategijo želimo dati  prednost
izboljšanju prometne situacije s trajnostnimi, varnimi in
učinkovitimi rešitvami, ob upoštevanju lokalnih potreb.
OCPS je podlaga za nadaljnji razvoj mobilnosti v občini
in eden izmed pogojev, da bo občina v prihodnjih letih
lahko kandidirala za pridobitev javnih sredstev za
izgradnjo infrastrukture s področja trajnostne
mobilnosti.

Pogled naprej: skupaj do prve Celostne prometne strategije
Občine Prebold 
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Tjaša Skočaj Klančnik

Cilj te strategije je zagotoviti celovit in trajnostni
pristop k upravljanju prometa.

RCI
Financiranje Evropske unije
Projekt izdelave OCPS Občine Prebold bo sofinanciran s
strani Ministrstva za okolje, podnebje in energijo
Republike Slovenije  v okviru Javnega razpisa za
sofinanciranje občinskih celostnih prometnih strategij
(JR OCPS), ki se izvaja v okviru Programa evropske
kohezijske politike v obdobju 2021-2027 v Sloveniji,
prednostne naloge 5 »Trajnostna (čez)regionalna
mobilnost in povezljivost«, specifičnega cilja RSO 3.2
»Razvoj in krepitev trajnostne, pametne in intermodalne
nacionalne, regionalne in lokalne mobilnosti, odporne
proti podnebnim spremembam, vključno z boljšim
dostopom do omrežja TEN-T in čezmejno mobilnostjo«.

Anketo lahko najdete:
na spletnem naslovu: https://www.1ka.si/a/c312de86
prek QR-kode.

Priloženo anketo lahko fizično vrnete na Občino Prebold

Za lažje spremljanje in obveščanje bomo aktualne vsebine redno objavljali na spletni strani občine in prek drugih
kanalov obveščanja.

Vabilo k sodelovanju
Za dosego želenih ciljev je pomembno sodelovanje z
vami, saj želimo, da strategija odraža želje in potrebe
vseh občanov. Zato vas vabimo k izpolnitvi krajše
ankete, s katero boste ocenili trenutno stanje prometa v
Občini Prebold. Z vašo pomočjo bomo dobili pregled
nad stanjem prometne infrastrukture in uporabe
načinov mobilnosti ter pozneje opredelili glavna
področja, ki so potrebna izboljšanja.
OCPS Prebold v sodelovanju z Občino Prebold izdeluje
Razvojni center Inženiringi Celje, d.o.o.







Glas izpod Žvajge 

Občina Prebold je bila uspešna na Javnem razpisu za
sofinanciranje nadgradnje tehničnih stavbnih
sistemov (NOO_TS_2022), ki ga je razpisalo
Ministrstvo za infrastrukturo Republike Slovenije.
Predmet projekta je nadgradnja tehničnih stavbnih
sistemov, ki se nanašajo na izvedbo energetsko
učinkovitega sistema centralnega prezračevanja z
rekuperacijo in sistema za klimatizacijo. 

Investicijska in projektna dokumentacije se je začela
pripravljati v septembru 2023. Izvedba tehnoloških in
gradbenih ukrepov bo potekala od junija 2024 do konec
avgusta 2024, ko je predviden zaključek nadgradnje
tehničnih sistemov. Vrednost investicije z DDV znaša
274.000 evrov, projekt bo sofinanciran s strani
ministrstva in Evropske unije v višini 243.000 evrov. 

Glavni cilj investicijskega projekta je v predvidenem
obdobju 2023/24 in s stoodstotnim predvidenim
sofinanciranjem upravičenih stroškov, vzpostaviti sistem
prezračevanja v objektu Osnovne šole Prebold, s ciljem
zmanjšanja porabe primarne energije ter izboljšanjem
kakovosti bivanja.
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Boljša zdravstvena varnost otrok
ter boljša energetska varčnost v
Osnovni šoli Prebold

Tjaša Skočaj Klančnik         OŠ Prebold

Cilji investicije:
izvedba centralnega prezračevanja javnega
objekta Osnovna šola Prebold (lokalno
prezračevanje 32 učilnic),
izboljšati energetsko učinkovitost stavbe,
zmanjšati porabo primarne energije, 
zmanjšati vplive na okolje,
ustvariti ugodnejše življenjsko okolje, izboljšati
delovne in bivalne pogoje za uporabnike
prostorov Osnovne šole Prebold (šolarje, mlade,
odrasle, zaposlene),
uspešna prijava na »Javni razpis za sofinanciranje
nadgradnje tehničnih stavbnih sistemov (oznaka
NOO_TSS_2022)«,
zagotoviti nemoteno delovanje energetskih
sistemov,
zmanjšati emisije ogljikovega dioksida zaradi
rabe energije in s tem zmanjšanje negativnih
vplivov na okolje v mestu in posledično blažitev
podnebnih sprememb, podpora prehodu na
nizkoogljično gospodarstvo v vseh sektorjih, 
spodbujanje energetske učinkovitosti,
pametnega upravljanja energije in uporabe
obnovljivih virov energije v javni infrastrukturi,
vključno z javnimi stavbami, 
povečanje učinkovitosti rabe energije v javnem
sektorju.

Z nadgradnjo tehničnih stavbnih sistemov v javnem
objektu bo občina sledila smernicam evropske in
slovenske zakonodaje na področju energetske
učinkovitosti javnih stavb. Zmanjševanje stroškov za
ogrevanje objektov ter zelena energija sta temeljni
poglavji energetske politike Evropske unije in sta
skladni s cilji državne in občinske strategije na
področju energetike zasebnih in javnih stavb.

Bazen že skoraj pripravljen na
novo sezono

Pred začetkom nove kopalne sezone nas na
preboldskem bazenu čakajo tekoča vzdrževalna in
nekatera investicijska dela. 

V mesecu aprilu smo že uredili vstopni bazenček, povečali
ploščadi pri obeh zunanjih prhah, delno uredili zelenico in
pripravili stojna mesta za nove klopi. Čaka nas še ureditev
ploščadi med velikim in malim bazenom ter ureditev
strojnice bazena. Dela sta izvajali podjetji Laren Gradnje,
d. o. o., in Vrtnarstvo Marolt, d. o. o. 

Nova ploščad pri prhah

Simon Jan

Cilj projekta je tudi izboljšanje kakovosti bivanja.



   Glas izpod Žvajge 

V mesecu juniju je predvidena poslikava fasade, s katero bo prihod v center Prebolda vizualno veliko prijaznejši.
Vrednost sanacije severnega in zahodnega dela znaša nekaj več kot 20.000 evrov. 

Simon Jan
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Sanacija fasade na stavbi
Medgeneracijskega centra
Prebold

Obnovljena fasada medgeneracijskega centra

Urejen odsek v Latkovi vasi

V mesecu marcu je Občina Prebold izvedla ureditev
odvodnjavanja JP991977 Latkova vas – Zupan v
Latkovi vasi. 

Ob ureditvi odvodnjavanja sta bili pripravljeni tudi dve
stojni mesti za svetilki javne razsvetljave. 

Odvodnjavanje v Latkovi vasi

Simon Jan

V mesecu aprilu je Občina Prebold pristopila k
obnovi zahodne in severne fasade na objektu
Medgeneracijski center Prebold v Dolenji vasi.

Na javnem razpisu izbrani izvajalec Laren Gradnje,       
d. o. o., je odstranil razpadajoči omet in ga obnovil z
novim, opleskal je obstoječe stavbno pohištvo in
fasado. 
 

Na javnem razpisu izbrani izvajalec Fal, Franci
Hribernik, s. p., je izvajal gradbena dela v vrednosti
nekaj manj kot 12.000 evrov, svetilki javne razsvetljave
pa bo postavilo podjetje Veltrag, d. o. o., ki je
pogodbeni izvajalec vzdrževanja javne razsvetljave v
Občini Prebold. 

Na tržnico po sveže dobrote
lokalnih ponudnikov

Kmečka tržnica Prebold deluje že več kot 20 let.
Zadnja leta je tržnica na naslovu Dolenja vas 49 v
sklopu Družbenega centra Marof. 

Letos spomladi so se ustaljenim ponudnikom
pridružili tudi novi. 
Vsako soboto med 8.00 in 10.30 lahko na tržnici
kupite sezonsko sadje in zelenjavo s kmetije
Vodovnik, kislo zelje, repo in olje s kmetije Jernejc,
Čebelarstvo Grm poskrbi za med, bučno olje, moko in rezance, Zeliščnica prinese različne čaje, mila in zelišča, na
stojnici mesarstva Dolar lahko kupite različne mesne izdelke in kruh ter vsako zadnjo soboto v mesecu domače
sirupe, čaje in sadike s kmetije Mazej. Zaživela je tudi Facebook stran Kmečka tržnica Prebold, prek katere lahko
sledite vsem novostim. 
Če pa želite katero izmed dobrot zunaj delovnega časa tržnice, lahko obiščete prodajni avtomat, v katerem
najdete jogurte, sire, jabolčne sokove, zeliščne izdelke, salame, izdelke iz lešnikov in jajca.

Klementina Schmelev       Ivan Lipičnik

Tržnica deluje vsako soboto zjutraj.
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Športno igrišče Šešče

Konec leta 2023 se je začela izvajati investicija
izgradnje Športnega igrišča Šešče, in sicer z
izgradnjo prve faze, to je parkirišča. 

Dela je izvajalo podjetje Požin, d. o. o., iz Zabukovice in
so bila končana v februarju 2024. Vrednost del je
znašala 60.201,40 evra. Letos se bodo dela nadaljevala
z izgradnjo košarkarskega igrišča, vrednost teh del
znaša 70.834,01 evra.
Cilji navedene investicije je povečanje zunanjih površin
za šport v naravi, spodbujanje telesne dejavnosti z
izboljšanjem življenjskega sloga prebivalcev,
ustvarjanje skupnosti.

Teren je izravnan.

Izdelava sprememb in dopolnitev OPPN za območje urejanja
hribovitega dela Gorica-GO1

Metka Šribar      

Občina Prebold je začela izdelavo sprememb in dopolnitev občinskega podrobnega prostorskega načrta za
območje urejanja hribovitega dela Gorica-GO1. 

Spremembe in dopolnitve se nanašajo izključno na popravek besedilnega dela odloka. Postopek sprememb in
dopolnitev bo izveden v skladu z veljavno zakonodajo – Zakonom o urejanju prostora                     
(ZureP-3, Ur. list RS, št. 199/21) in v skladu s tehničnimi pravili za pripravo občinskih prostorskih izvedbenih
aktov.  Vrednost del znaša 8.418 evr0v.

Udeleženci čistilne akcije na Groblji in v Latkovi vasi

Igrišča so namreč prostor, kjer se ljudje zbirajo,
družijo, uresničujejo skupne interese in ustvarjajo
povezave skozi skupne interese in dejavnosti ter zdrav
urbanistični razvoj, saj so športna igrišča ključna za
razvoj naselij in sosesk ter prispevajo k njihovemu
zdravemu urbanemu okolju.
Igrišče bo namenjeno širši javnosti ter dejavnostim
športnih društev.

Čistilna akcija 2024

Konec meseca marca je bilo na občinski ravni prek
krajevnih odborov organizirano spomladansko
čiščenje okolja v Občini Prebold. 

Udeležilo se ga je 142 občanov vseh starostnih skupin,
očistili pa so travnike, gozdove, okolico vodotokov,
vasi. Nabralo se je kar nekaj traktorskih prikolic
odpadkov. Zbrani odpadki so bili odpeljani v zbirni
center v Latkovo vas.
Po končani čistilni akciji je Občina Prebold poskrbela za
malico vseh udeležencev.

Metka Šribar         Ivan Lipičnik, Niko Vihar      
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izmed teh stebrov in ko boste obiskali vse, boste lahko videli, koliko skupnega imate s svojimi prijatelji. 
Izkoristite priložnost in na pohod povabite prijatelja. Obiščite z njim vse klopce in preizkusite vajino
prijateljstvo.  Ko obiščeta vse, vaju na Občini čaka nagrada!
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Olimpijska bakla v Preboldu
Klementina Schmelev

Dobimo se na klopci 

Obvestilo lastnikom psov

Lepo in toplo vreme v naravo privabi različne
sprehajalce, tako tiste s štirinožnimi prijatelji kot
brez njih. Za zagotavljanje dobre volje obojih
želimo lastnike psov opozoriti na nekaj temeljnih
pravil. 

Med sprehodom mora biti vaš pes na povodcu,
katerega dolžina mora biti takšna, da žival ne
more priti v neželen stik z drugimi osebami in
živalmi. Nevarni psi morajo nositi tudi nagobčnik.
Prav tako lastnike pozivamo, da za svojim
štirinožnim prijateljem odstranijo iztrebke na vseh
površinah, tako v urbanem okolju kot na
kmetijskih površinah in v gozdovih. Pobiranje
iztrebkov je zelo pomembno zato, ker so lahko
paraziti in bakterije v iztrebkih nevarni za zdravje
tistih, ki pridejo z njimi v stik (druge živali, otroci).
Prav tako lahko povzročijo onesnaženje tal in s
tem krme za živali. 
Za odstranjevanje iztrebkov ste dolžni imeti pri
sebi vrečke za odstranitev, ki jih morate potem
odvreči v zabojnik za mešane odpadke. 

Zakon o divjadi in lovstvu prepoveduje spuščanje
psov v prosto naravo brez nadzora. Lastnik je
odgovoren za vso škodo, ki jo njegova žival
prizadene divjadi. Prosti psi divjim živalim
povzročajo veliko nepotrebnega stresa in strahu.
Divje živali so pregnane iz svojega bivalnega okolja,
poruši se jim njihov naravni ritem in cikel
prehranjevanja. Vse to lahko vodi v bolezni in
nepotrebne pogine divjih živali.

Spoštovani lastniki psov, treba se je zavedati, da je
lastništvo psa resna odgovornost. Preden v družino
prinesemo novega ljubljenčka, je treba dobro premisliti,
ali smo kos tej nalogi. Zato vas pozivamo, da se
dosledno držite vseh pravil, da bi se izognili slabi volji in
težavam. Želimo si, da bi bili psi vir zadovoljstva in
veselja, ne pa jabolko spora med sosedi in sokrajani. 

V ponedeljek, 20. maja 2024, smo v Preboldu
sprejeli olimpijsko baklo, ki je na tromesečni poti
po Sloveniji z geslom »Imamo olimpijske sanje«.

Namen projekta Slovenska bakla je širiti vrednote
olimpizma ter povezovati in navduševati ljudi. Našim
športnikom in športnicam, ki bodo v času iger
zastopali barve Slovenije, želimo vliti dodatno moč in
motivacijo še pred slovesnostjo z odprtjem. 

Ali ste vedeli, da imamo v Občini Prebold sedem
klopc prijateljstva?
 
Želimo si, da bi klopce postale prostor, kjer se bodo
ohranjala stara in sklepala nova prijateljstva. Mesto,
kamor boste lahko povabili svojega prijatelja in se
sprostili v objemu narave.
Psihologi opisujejo, da obstaja sedem stebrov
prijateljstva. Na vsaki izmed klopc je predstavljen den

Osrednja prireditev je potekala na šolskem igrišču, kjer je vsako od društev z baklo preteklo en krog. Na koncu
so vsi udeleženci na čelu z županom Markom Repnikom ponesli slovensko baklo en krog po Preboldu. Program
je povezovala Andreja Petrovič. Prireditev smo sklenili v športnem duhu in našim športnikom zaželeli veliko
sreče na prihajajočih olimpijskih igrah.

Klementina Schmelev       Andrej Golenač

Klementina Schmelev        Istock

Klopca prijateljstva pri kmetiji Raspotnik-Golenač
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Tjaša Skočaj Klančnik       Idejna zasnova

Gaj Prebold kmalu z novo podobo

V letu 2024 občina pristopa k prenovi Gaja. Cilj projekta je zagotoviti nov zunanji prireditveni prostor v
naravi, kjer se bodo lahko izvajali različni letni in zimski koncerti, predstave, delavnice, učilnice na
prostem, športne dejavnosti. 

Tako želimo spodbuditi medgeneracijsko sodelovanje, saj so v Gaju že urejena igrala za otroke, zunanji fitnes, v
neposredni bližini pa ima prostore tudi Društvo upokojencev  Prebold. 
Z investicijo želimo izboljšati življenjski slog prebivalcev, gre za ustvarjanje skupnosti. Prireditveni prostor je
namreč prostor, kjer se ljudje zbirajo, družijo, uresničujejo skupne interese in ustvarjajo povezave skozi skupna
zanimanja in dejavnosti. Prireditveni prostor bo namenjen širši javnosti ter različnim kulturnim, turističnim in
športnim ustvarjalcem. S povečanjem zunanjih prireditvenih površin se rešuje problematika širše skupnosti.
Delno izkoriščen prostor se bo povečal ter spremenil v živahno in uporabno okolje.

Idejna zasnova Gaja Prebold

Tudi lani je dirka potekala skozi Prebold.

Klementina Schmelev       Ivan Lipičnik

Letos skozi Prebold v 2. etapi

Mednarodna kolesarska dirka Po Sloveniji, ki jo
organizira Kolesarski klub Adria Mobil, je že vrsto
let največji in najodmevnejši kolesarski dogodek v
Sloveniji in poteka tudi skozi našo občino.

Kolesarska dirka Po Sloveniji je tudi v mednarodnem
okolju utrdila svojo prepoznavnost, saj je gostila že
številne kolesarje in ekipe svetovnega razreda. Skozi
svojo bogato zgodovino se je dirka razvila v edinstven
športni projekt, ki z razgibanimi trasami etap povezuje
vso Slovenijo, pritegne številne gledalce tako ob cesti
kot ob zaslonih in kot tak predstavlja odlično
promocijo Slovenije kot butične turistične destinacije. 
Kolesarji se bodo po slovenskih cestah zapeljali med
12. in 16. junijem 2024. 

Druga etapa se začne v Žalcu in poteka preko Latkove
vasi in Prebolda naprej proti Braslovčam. Prebold bodo
kolesarji prečkali 13. junija predvidoma okoli 10.50.
Vabljeni, da si dirko ogledate in navijate za pogumne
kolesarje. Dirko bodo spremljale tudi zapore cest, zato
pravočasno načrtujte morebitne opravke.
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Darko Naraglav         Ivan Lipičnik
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Zeleni bazar Prebold

Na prostoru kmečke tržnice je med 18. in 20.
aprilom 2024 potekal drugi Zeleni bazar. 

Vsak dan je bil obarvan s pestrim programom. V
četrtek so otroci Vrtca Prebold pripravili razne
ustvarjalne delavnice, seznanili so se z raznimi zelišči
in rastlinami ter jih nekaj tudi posadili v korita in
odslužene otroške škornje. Otroci so bili na koncu
nagrajeni z otroško predstavo, ki jim jo je pripravila
klovnesa Darja Vita. Na stojnicah so svojo ponudbo
predstavljali: Medgeneracijski center Prebold, Jerneja
Florjanc, Razvojna agencija Savinja, Ajda Štajerska in
Društvo Zimzelen. 

Tudi v petek so bazar obiskali otroci Vrtca Prebold in
učenci Osnovne šole Prebold, ki imajo svojo
semensko banko za izmenjevanje semen, uredili in
posadili pa so tudi visoke grede pred
medgeneracijskim centrom. Sta se pa ta dan
predstavila še društvo Ekoci z izdelavo semenskih
kroglic in UPI Ljudska univerza Žalec s predstavitvijo
dobrih praks s področja trajnosti. Za nameček je
potekala še delavnica z indijsko glasbo Andreja
Pešca.
Vrhunec festivala je bil v soboto, ko so potekale
tradicionalna kmečka tržnica, garažna razprodaja in
cvetlična tržnica. S ponudbo na stojnicah so
sodelovali predstavniki Šole za hortikulturo in
vizualne umetnosti Celje, ki so bili tudi glavni
ponudniki cvetlic, ki so jih občani lahko kupili za
kupončke, ki so jih prejeli na dom. Med drugimi so se
na stojnicah predstavili tudi: Doris Polak Kuder z
delavnico in sejmom rabljenih igrač, prodajalna
Lučka ter Vedunchi s prikazom izdelave humusa z
zeliščno soljo. Boris Mraz je prikazal izdelavo preje iz
volne na tradicionalni način. Za posebno vzdušje je s
svojimi plesalkami poskrbela Goga Pečnik, zaplesale
so namreč kar nekaj koreografij kavbojskih plesov.
Ves dan so potekale tudi ustvarjalne delavnice z
mandalami za otroke pod vodstvom Marije Medved.
Prav tako je svoj program izpeljalo tudi Društvo
Zimzelen. 
Festival se je uspešno zaključil, z mislimi smo že v
naslednjem letu.

Vse tri dni smo lahko obiskali različne stojnice.

Preboldska planinska pot
Planinsko društvo Prebold

Trasa Preboldske planinske poti

Po osrčju Slovenije, na območju Savinjsko-
Posavskega hribovja, bo potekala nova
pohodniška pot, imenovana Preboldska
planinska pot. 

Ta pot obljublja navdušujočo kombinacijo
razgibanega terena, neokrnjene narave in osupljivih
razgledov, ki nas bodo popeljali skozi slikovito
hribovje in zeleno pokrajino. 
Preboldska planinska pot bo navdušila ljubitelje
hribov in pohodništva ter ponudila edinstveno
priložnost za odkrivanje skritih kotičkov pokrajine.
Dolga bo približno 32 kilometrov in bo potekala
preko 10 planinskih vrhov, ki se razprostirajo nad
Občino Prebold: Žvajga, Tolsti vrh, Strtnik, Reška
planina, Gradišče, Golava, Homič, Mrzlica, Kamnik
in Hom. Celotna pot bo imela 2380 metrov višinskih
razlik, vključno s strmimi vzponi in sproščujočimi
spusti. Pot bo razdeljena v tri etape, lahko pa jo
boste prehodili tudi v enem samem dnevu, za kar
boste potrebovali približno 15 ur. 

Ta razgibana planinska pot je pravi izziv za vse
pohodnike, tako za zahtevnejše kot tiste, ki imajo
radi lažje terene. Ni le fizični, ampak tudi duhovni
izziv za pohodnike, ki si želijo doživeti čar narave in
odkriti skrite kotičke, ki jih ponuja neokrnjena
narava.
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Naravni kompost na kmetiji
Raspotnik-Golenač

Naravni kompost na kmetiji Golenač

Vsak izmed nas, tudi če živite zgolj v bloku, proizvede
določeno količino organskega materiala. Ta količina
se precej poveča, če živimo v hiši in imamo zeleno
oziroma zasajeno okolico. Tudi kmetija proizvede
veliko količino organske mase, ki se iz raznih razlogov
ne more uporabiti v osnovnih procesih na kmetiji
(krma, nastilj, kurivo, gnojilo ...). Žal se večina tega
materiala zavrže kot odpadek oziroma se njegov
potencial ne izkoristi v celoti. 

Zato smo se na naši kmetiji odločili za izdelavo naravnega
komposta – humusa, tako da vsaj malce pripomoremo k
ohranjanju okolja (manjše oziroma minimalne
transportne poti, ni kurjenja, ni odlaganja ob vodotokih
...). Tako se energija, ki jo tovrstni material predstavlja,
zadrži v lokalnem okolju, s tem se bogati zemlja in poveča
prehranska varnost, o kateri slišimo dosti besed,
dejanskih korakov pa ne vidimo. 

Nekaj osnov o kompostiranju 
Kompost je reciklirana in razkrojena organska snov,
spremenjena v gnojilo in sredstvo za izboljšavo tal. Bogat
je s hranili, ki jih rastline in drugi zemeljski organizmi
potrebujejo za svojo rast. Na tla ima številne koristne
učinke, kot je izboljšava strukture tal, gnojilo, vir hrane za
talne organizme. Osnovni proces, v katerem nastane
kompost, je razgradnja organske snovi. Najpomembnejši
razgrajevalci so bakterije in glive (aktivator), poleg teh pa
še množica žuželk.

Mi smo se odločili za vroče kompostiranje, in sicer iz
več razlogov. Če je vroče kompostiranje pravilno
izvedeno, dobimo veliko količino kakovostnega
komposta. Iz kubika biomase bi morali dobiti skoraj
kubični meter komposta. Zaradi visoke temperature
med kompostiranjem propadejo patogeni
mikroorganizmi, semena in korenine plevelov ter
škodljivci. V krajšem času lahko ustvarimo večje
količine komposta.
Ker smo v osnovi kmetija, imamo lepo priložnost za
naravni postopek, saj nam ni treba kupovati umetnih
oziroma kemičnih aktivatorjev. Nadomestimo jih lahko
s hlevskim gnojem, gnojnico in plesnivim materialom
(glivami), ki si ga vnaprej pripravimo. Prav tako skrbno
izbiramo vstopni material, ki ni dvomljivega izvora (ni
prisotnih fitofarmacevtskih sredstev ipd.). Ker
dodajamo hlevski gnoj in gnojnico, poskrbimo, da je v
kompostu skladiščena večja količina dušika, ki jo
rastline zelo potrebujejo pri rasti.
Pri pravilnem vročem kompostiranju se proizvaja
konstantna temperatura med 70–75 stopinjami Celzija,
in to prav tako želimo izkoristiti. 

Za konec še povabilo oziroma informacija za občane,
da bo kmalu mogoče brezplačno deponirati ves
biomaterial (travo, ostanke z vrta, vejevje, ki ostane pri
obrezovanju, manj kakovostni les ...), prav tako bo na
voljo odvoz biomateriala neposredno z domov
občanov. 



   Glas izpod Žvajge 

Lea Felicijan        Ivan Lipičnik
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Zimsko-pomladno dogajanje v Občinski knjižnici Prebold

Januarja je bila v knjižnici na ogled razstava maksi
slike z naslovom Perspektiva, s katero so nas navdušili
člani likovne sekcije Kulturno-umetniškega društva
Žalec. Kot motiv so izbrali pogled na Žalec z visoke
Hmezadove zgradbe. Občudovali smo lahko barvno
živahno, posebno, mogočno kompozicijo, ki je merila
dva metra v višino in pet metrov po dolžini.

Kako je biti na jadrnici, ki pluje po norveških fjordih,
smo podoživeli ob atraktivnih fotografijah in izbranih
besedah popotnice Barbare Popit. Med drugim je
povedala, da je svet lep, samo začutiti ga moramo,
sleherni izmed nas to dobro zna.

Najmlajši obiskovalci s svojimi spremljevalci so
prisluhnili zimski pravljici o živalskih prijateljih, ki so se
skupaj veselili zime, tega čudovitega presenečenja
narave. Ob sončnem zahodu so ugotovili, da se
prijateljstvo veča, kot se veča sreča. Ta pravljična
misel nas je povezala ob zabavnem gnetenju
plastelina, nastali so prikupni odtisi živalic in pisani
pujski, ki prinašajo srečo.

Pred bližajočim se kulturnim praznikom smo v
sodelovanju s Kulturno-umetniškim društvom
Svoboda Prebold in Kulturnim društvom Svoboda
Griže priredili poetični večer. Obiskal nas je tudi naš
rojak Ervin Fritz, avtor pesmi v savinjski govorici
Savinjčanke in častni občan Občine Prebold. Z
zanimanjem beremo njegove pesmi, obiskovalci
preboldske knjižnice pa so jim tokrat prisluhnili v
humorni in gledališko dovršeni interpretaciji kulturnic
Olge Markovič in Marije Petrovec. Glasbeno
popestritev večeru sta dodala Božo Trnovšek in Januš
Grobelnik iz zasedbe Ubrane strune. 

V februarju je bila na ogled zanimiva in igriva razstava
izdelkov iz lego kock desetletnega Gašperja Črnile.
Njegovo lego deželo so si z navdušenjem ogledali
številni obiskovalci knjižnice.

Po prekrasnih vrhovih na območju Geoparka
Karavanke nas je popeljal Jožef Kladnik, planinec in
planinski vodnik Planinskega društva Dravograd.

Z izvirno otroško predstavo Skrivnostna skrinja izpod
peresa Tanje Kastelic nas je razveselila Gledališka
skupina Pika na i iz Griž. V starih zgodbah so bile
zaprašene skrinje polne zlatnikov in cekinov, toda naša
skrivnostna skrinja ni bila te vrste. Nasprotno,
prisluhnili smo lahko čudoviti glasbi, gozdni junaki pa
so jo pospremili s pesmijo in sporočilom, da nas bolj
kot zlato bogatijo prijaznost, dobrota, radost, veselje in
vse lepo, kar pričara nasmehe na obrazih po širnem
svetu.

Na barvito pot odkrivanja pomena barv nas je
popeljala Valentina Grobelšek. Skozi predavanje smo
spoznali, da barve obdajajo naša življenja in
posameznika določajo kot osebo. V obliki praktične
delavnice smo se s pomočjo barvic podali v
samoraziskovanje. Spoznali smo, da je igra barv
pomembna za osebnostno rast, življenjsko energijo,
ustvarjalnost in tudi lepoto bivanja, na kar pogosto
pozabimo.

Marca je številnim obiskovalcem svojo skoraj
petmesečno pot od Himalaje do Kavkaza in vsepovsod
vmes predstavila nekdanja občanka Občine Prebold
Polona Kotnik. Maja 2023 je potovala po šestih
različnih državah Južne, Jugovzhodne in Srednje Azije.
»Z največjim veseljem sem v preboldski knjižnici
predavala o svojem potepanju. Upam, da sem
navzočim pokazala, da so predstavljene države v
resnici čudovite in je treba z zadržkom vzeti vse, kar o
njih morda večkrat slišimo v medijih. Predvsem pa
upam, da sem navdihnila kakšno žensko, ker sem tudi
sama sebi uspešno dokazala, da ženske to zmoremo in
smo sposobne veliko več, kot si predstavljamo,« je
strnila svoje misli.  

Ervin Fritz

Polona Kotnik je predstavila svoje potovanje.
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Skozi motivacijsko predavanje in pogovor je svoj
knjižni prvenec, priročnik za avtentično življenje,
predstavila Doris Polak Kuder. V pogovoru, ki ga je
vodila knjižničarka Lea Felicijan, je povedala: »V resnici
življenje nikoli ni ravna pot. Vzponi in padci so
normalni del življenja. Ali se odločimo, da kolesarimo
le po ravninah ali tudi preko hribov in gora, je izključno
naša odločitev. Ob trenutkih s kolesom sem se
velikokrat ustavila, skozi sočutno pogovarjanje pa sem
odkrila povsem nove vzorce odzivanja in delovanja, in
to želim deliti tudi s tem priročnikom, za nas in naše
otroke.«

Sobotno marčevsko dopoldne smo izkoristili za igranje
družabnih iger. Z mladimi obiskovalci in njihovimi
spremljevalci sta se zabavala voditelja dogodka
Simona Lustek Vrankar in Domen Vrankar. Igranje
družabnih iger je odličen način, kako preživljati prosti
čas, še zlasti ob deževnih dneh. Igre so zabavne,
pogosto zelo poučne, če pa si malo bolj zadržan in
težko začneš pogovor z neznanci, je to idealen način,
kako sklepati nova poznanstva in prijateljstva.
Voditelja sta predstavila igre, za katere sta
predvidevala, da jih obiskovalci nimajo doma, jih je pa
mogoče kupiti tudi v naših trgovinah.

Izvedli smo tudi prireditev Utrip domoznanstva.
Predstavili smo 11. zvezek zbirke Izviri naše dediščine z
naslovom Montanistične strune v založništvu
Etnološkega društva Srečno. Z Jožetom Hribarjem iz
Etnološkega društva Srečno, Emilom Eberlom,
avtorjem Montanističnih strun, in Marijanom
Manfredom, piscem uvodnega besedila, se je
pogovarjala knjižničarka Lea Felicijan. Večer so
glasbeno obogatile zasedbe Ubrane strune,
Zabukovčani in Rudarska bratovščina. 

Ko so zgodnji sončni žarki naznanili prihod pomladi,
smo se posvetili ustvarjanju. Delavnico sta vodili Mojca
Škrabl in Ana Ajdič iz Kulturno-umetniškega društva
Svoboda Prebold. Otroci so izdelali domiselne
pomladne okraske in velikonočna jajčka. In kakor so
številne misli in pomladni načrti, tako so bili številni
tudi izdelki, ki so jih ob koncu oblikovali v živopisane               
šopke. 

Otroci so prisluhnili tudi čudoviti zgodbici o prihajajoči
gospe Pomladi, z njo jih je v prelep pomladni čas
popeljala Ana Grašinar. V ustvarjalnem delu pravljičnega
druženja so si izdelali papirnate vetrnice, ki se bodo
zavrtele v pomladnem vetru.

Aprila je potekala predstavitev knjižnega prvenca
Naročje zvezd pesnice Ane Kumperger. Dogodek smo
pospremili z odprtjem razstave Odsev svetlobe, ki jo je
ustvarila slikarka Erna Kumperger. Večer je glasbeno
dopolnila akademska pianistka Tamara Goličnik.

Stanislava Martinšek Murgelj in Mateja Gorič sta nam
predstavili Damanhur, edinstveno italijansko eko vas in
duhovno skupnost v bližini Torina. Damanhur je
navdihnjen z znanjem njegovega ustanovitelja,
italijanskega filozofa in umetnika Falca. Deluje za
ponovno prebujenje človeštva in spodbuja razvoj sveta,
ki temelji na regenerativnih skupnostih in ljudstvih,
povezanih v sinergijsko mrežo, v kateri sodelujejo veseli
posamezniki, živeči v solidarnosti. Spregovoril je tudi
Marjan Mavrič, ki je tam obiskoval duhovno zdravilsko
šolo.

Naš pregled dogodkov sklenimo z uspešnim zaključkom
11. sezone projekta branja Mali Savinjčani beremo, ki je
potekal v organizaciji Medobčinske splošne knjižnice
Žalec (enota Prebold) in Vrtca Prebold, v njem pa so
sodelovali kar 104 mladi bralci pod mentorstvom 11
vzgojiteljic in vzgojitelja. Otroke, njihove starše, skrbnike
in vse, ki so nadobudneže spodbujali pri branju in
ustvarjanju, so uvodoma nagovorili župan Občine
Prebold Marko Repnik, ravnateljica Osnovne šole
Prebold Vesna Halužan in direktorica Medobčinske
splošne knjižnice Žalec Jolanda Železnik. Izvirno
gledališko predstavo z naslovom Gospodična pospravlja
je odigrala gledališka skupina Kulturno-umetniškega
društva Svoboda Prebold, za odrsko uprizoritev jo je
pripravila Marija Petrovec. Mladi bralci so bili za
vedoželjno spoznavanje sveta knjig in modrosti
nagrajeni z medaljami iz županovih rok. Tako smo
ponovno stkali mrežo povezovanja, sodelovanja in
skupnega prizadevanja, da našim majhnim ljudem
pomagamo zrasti v veliki svet. Knjižnica kot zakladnica
znanja in središče branja ter srečevanja naj jim vedno
predstavlja še eno izmed mnogih oken v svet širjenja
domišljije in novih obzorij.

Doris Polak Kuder med predstavitvijo

Vsak izmed mladih bralcev je prejel medaljo.
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Mesec čarobnega decembra je za otroke prav
poseben. Pripravili smo praznične dejavnosti za
ustvarjanje božično-novoletnih okraskov, dekorirali
vrtčevske prostore, otroci so likovno, glasbeno in
plesno upodabljali zimske, praznične motive,
izdelovali voščilnice, slovesno pripravljali pogrinjke
za zajtrk in kosilo ter ob umirjenih, prazničnih
skladbah obedovali. V mesecu decembru
vključujemo v delo vsakodnevno prebiranje
prazničnih pravljic in poustvarjanje vsebin;
vzgojiteljice so pripovedovale pravljice ob našem
»toplem ognjišču«, ki je bilo izdelano kot dekoracija.
Otroci so si ogledali tudi predstave s tematiko
decembrskih praznikov. Obiskal nas je dedek Mraz, ki
je otrokom prinesel darila. Prav tako je prinesel tudi
darila za predšolske otroke, ki niso vključeni v naš
vrtec, a so občani Občine Prebold. Zahvaljujemo se
Občini Prebold za financiranje daril.

Januar nas je razveselil s snežno odejo. Otroci so se z
velikim, nepopisnim veseljem igrali s snegom, se
sankali na našem hribčku, lovili snežinke in gibalno
uprizarjali ples snežink.
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Pestro polletje v Vrtcu Prebold
Mateja Matko       Arhiv vrtca

Zimske radosti

Prvi teden v februarju so imeli najstarejši predšolski
otroci smučarski tečaj na Golteh, pod okriljem
smučarske šole Beli zajec. Otroci so pridobili prijetne
izkušnje z učenjem smučanja. Na zaključku so
suvereno pokazali, kako uspešno že smučajo. 

Praznovali smo teden kulture in se poklonili pesniku
Francetu Prešernu. Pustni torek je za otroke zelo vesel,
norčav, otroci so uživali v pustnih šemah in se
sprehodili po Preboldu.

V marcu, mesecu družine, smo na ravni celotnega vrtca
izvedli prireditev »Družina je ključ sreče«. Prireditev je
odsevala tematiko življenja družine, ki je spodbudila
posebno pozornost pri gledalcih in pritekla je tudi
kakšna solza sreče. 

Smučarski tečaj na Golteh

Kurent na obisku v Vrtcu Prebold

Utrinek s prireditve

Božična scena v vrtcu
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V aprilu smo izpeljali plavalni tečaj za otroke
starosti od pet do šest let. Plavalni tečaj je potekal
pod okriljem Plavalnega kluba Celje. Otroci so od
prvega do zadnjega dne tečaja napredovali in
pridobili zaupanje do igre v vodi, nekateri pa so
postali tudi že začetni plavalci. 

Posebno pozornost smo namenili ponedeljku,      
22. aprilu, saj je bil svetovni dan Zemlje. Otroci so
se seznanili s sejanjem rastlin, ekološkim vidikom
in trajnostnim razvojem za prihodnost.                    
18. in 19. aprila sta oddelka 9 in 10 sodelovala na
Zelenem bazarju na preboldski tržnici s
predstavitvijo plakata o pomenu pitja čaja,
zasaditvi sadik ter izdelovanju semenskih kroglic.
Na bazarju je otroke prijetno presenetila klovnesa s
svojo zanimivo lajno ter vsakemu podarila balon.
Otroci so bili nad dogodkom navdušeni. 

V spomladanskem času smo na igrišču vrtca, kjer
imamo gredice, posadili sadike zelišč in cvetlic.
Otroci tako spoznavajo pomembnost samooskrbe
za prehrano, za lepo okolje in sledijo razvoju rasti
rastlin. Vrtec je naklonjen trajnostnemu razvoju in
vključujemo njegove elemente različnih področij. 

 Kot že vrsto let smo tudi letos sodelovali v projektu
branja za najmlajše Mali Savinjčani beremo. V četrtek,     
18. aprila 2024, je bil zaključek s podelitvijo medalj. V
projektu so sodelovali otroci, stari od štiri do šest let, iz
oddelkov 9, 10, 11, 12 in 13, skupaj 104 otroci. Nagrajeni
so bili s predstavo Gospodična pospravlja, priredbo za
odrsko uprizoritev po zgodbi Kuna pospravlja avtorice
Svetlane Makarovič je pripravila Marija Petrovec, izvedlo
pa jo je Kulturno-umetniško društvo Svoboda Prebold. Za
naše vrtčevske otroke so predstavo odigrali brezplačno,
za kar se jim iz srca zahvaljujemo.

Celoten vrtec je sodeloval v nacionalnem projektu
Pasavček, s katerim strokovni delavci spodbujamo otroke
in starše k pripetosti z varnostnimi pasovi ter uporabi
otroških sedežev med vožnjo. Naj omenimo, da so že
otroci tisti, ki spomnijo tudi starše o varnosti med vožnjo.
In ta del vzgojnega dela je izjemno pomemben za zdaj in
za prihodnost, ko bodo otroci postali vozniki.

Neposredna okolica vrtca nam daje vsakodnevne
možnosti za gibanje in raziskovanje bližnjega Gaja in
gozda, hribčkov in travnikov. Strokovni delavci motivirajo
otroke k hoji v naravi, predstavljajo jim pomen narave,
skrbi do nje, kaj lahko iz narave dobimo in uporabimo za
svoje zdravje. 

V maju bomo imeli tudi končni izlet v Kamp Menina za
oddelke od 11, 12 in 13, kjer bodo otroci uživali v gibalnih
spretnostih adrenalinskega parka. Izlet bo pripomogel
tudi k pomoči kampu, saj je bil poplavljen in uničen. Iz
kampa se nam zahvaljujejo za našo odločitev dejavnosti
pri njih.

Iz Vrtca Prebold vam vsi skupaj pošiljamo lepe  pozdrave.

Zeleni bazar

Zaključna prireditev Mali Savinjčani beremo
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Dogajanje v osnovni šoli
Tina Vidali       Arhiv šole

PLAVANJE PRVOŠOLCEV
V petek, 5. januarja 2024, smo se učenci prvih razredov
odpravili v Velenje, kjer smo imeli športni dan. Iz šole
smo se odpeljali do bazena. Tam smo najprej pokazali,
kako znamo plavati, nato pa smo v različnih skupinah z
učitelji urili svoje plavalno znanje. Pri plavanju in drugih
vodnih aktivnostih smo zelo uživali.

MLAJŠI UČENCI SREBRNI V KOŠARKI 
V Športni dvorani Polzela je potekalo medobčinsko
tekmovanje v košarki za učence 6. in 7. razreda. Učenci
naše šole smo najprej zanesljivo premagali rivale z
Osnovne šole Polzela, nato pa v finalu po napeti končnici
klonili proti Osnovni šoli Vransko. Za osvojeno drugo
mesto jim čestitamo.

MUZEJSKA ZBIRKA PREBOLD SKOZI ČAS
Prvošolci se pri pouku spoznavanja okolja učimo o starih
časih in življenju nekoč. Ker nam je to resnično zanimiva
tema, smo se skupaj z učiteljicami odpravili v prostore
Zgodovinskega in narodopisnega društva Prebold. Tam
smo si ogledali muzejsko zbirko Prebold skozi čas.
Predstavili so nam, kako so bili videti prostori nekoč.
Videli smo nekaj starih predmetov, ki so jih uporabljali v
šoli. Na koncu pa smo si ogledali še stara orodja in
pripomočke, ki so jih kmetje uporabljali pri delu na njivi.
Bili smo navdušeni.

PLAVALNI TEČAJ
Učenci 3. razredov smo imeli od 22. do 26. januarja
2024 dvajseturni tečaj plavanja v Velenju. Na bazenu
so nas sprejeli učitelji plavanja in nas seznanili s
pravili, ki jih je treba upoštevati. Učenci smo bili
najprej testirani in glede na predznanje plavanja
razdeljeni v več skupin. Vsak dan so na začetku tečaja
učitelji popestrili program z ogrevanjem ob bazenu.
Zadnji dan pa smo na končnem testiranju pokazali
svoje znanje plavanja.

ŠPORTNI DAN NA ROGLI 
V sredo, 31. januarja 2024, smo na Rogli izvedli športni
dan za učence od 6. do 9. razreda. Učenci smo se
smučali, sankali, tekali na smučeh in se sprehodili po
Poti med krošnjami. Preživeli smo lep zimski dan na
snegu.

KULTURNI DAN ZA UČENCE OD 6. DO 9. RAZREDA
V sredo, 7. februarja 2024, smo imeli kulturni dan, saj
8. februarja praznujemo Prešernov dan. Na ta dan je
umrl naš največji pesnik, France Prešeren. Prvi dve uri
smo po razredih ustvarjali, po malici pa je sledila
proslava v šolski telovadnici. Gledali smo oddajo Lepo
je biti kulturni milijonar. Kulturni dan smo sklenili z
izdelovanjem razrednih izdelkov.

Plavanje prvošolcev

Na obisku v muzejski zbirki
Prireditev ob kulturnem dnevu

Športni dan na Rogli

Plavalni tečaj je potekal v Velenju.
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Gregorjevo praznujemo 12. marca.

GLEDALIŠKO ODRAŠČANJE
V četrtek, 1. februarja 2024, smo se učenci od 6. do          
9. razreda s spremljevalci v sklopu kulturnega dne
»Gledališko odraščanje« odpravili najprej v Celje, kjer
smo obiskali Pokrajinski muzej Celje, Muzej novejše
zgodovine Celje, Stari pisker in Zgodovinski arhiv Celje,
nato pa smo odšli še v Žalec na ogled predstave
Reformatorji na odru.

KUHARSKA DELAVNICA ŠESTOŠOLCEV
Končno smo dočakali še eno kuharsko delavnico, ki je
bila pustno obarvana. Pekli smo malo drugačne krofe v
pečici. Hladne smo okrasili s čokolado in pisanimi
mrvicami. Na delavnici smo uživali, se smejali in se na
koncu s slastnimi krofi tudi posladkali.

KULTURNI DAN IN POSEBEN OBISK
V začetku meseca februarja so učiteljice prvošolcem
pripravile veliko zanimivih dejavnosti. V torek,                   
6. februarja 2024, smo skupaj z gostom Markom
Repnikom odjadrali v svet glasbe. Predstavil nam je
različne inštrumente, nekateri med njimi so bili celo iz
drugih držav. V igranju nanje smo se lahko učenci tudi
preizkusili in bili nad videnim ter slišanim navdušeni.
V sredo, 7. februarja 2024, smo imeli kulturni dan,
posvečen Francetu Prešernu. Poslušali smo njegovo
pesem Povodni mož, nato pa s slikanjem in risanjem
prikazali, kako si predstavljamo njegov dom ter
Ljubljano v tistem času.

ZA PUSTA NAS JE OBISKALO PLESNO MESTO
Pustni torek je bil na naši šoli še prav posebno
razigran, saj nas je obiskalo Plesno mesto iz
Ljubljane. Poleg maskiranja smo spoznavali pustne
šege, običaje in zgodovino plesa. Po delavnicah, kjer
smo pridno urili plesne korake, smo se zbrali v
športni dvorani in na koncu vsi zaplesali.

ŠTAFETA SEMEN
V torek, 12. marca 2024, smo učenci izbirnega
predmeta »Kmetijska dela« izmenjavali domača
semena, pridobivali nova znanja, izmenjavali
izkušnje pri sajenju in vzgoji zelišč ter zelenjave. Z
zbirko svojih semen sta se nam pridružili Justika
Škoberne iz društva Ajda Štajerska in Jerneja
Florjanc, ki smo ju bili izjemno veseli. Izmenjevalnice
semen so se udeležili starši, učitelji in krajani širše
okolice. Podarili smo kar nekaj svojih semen in
pridobili nova semena. Nekatera semena smo že
posejali v lončke, nekatera bomo pozneje na naš vrt,
nekaj pa smo jih učenci odnesli domov, da jih bomo
posejali na svoj vrt.

GREGORJEVO
Prebudilo nas je ptičje petje. Slišalo se je ubrano
žvrgolenje življenja. Vsak izmed nas je rad ljubljen,
vsak izmed nas ima koga rad. Nabiralnik v avli je
čakal na pisemca pozornosti. Učenci smo se
razveselili podarjanja lepih misli in prijaznih besed.

Šestošolci so kuhali. 

Otroci so spoznavali različne inštrumente.

Štafeta semen je bila zelo uspešna.
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Mirica Reberšek        Ivan Lipičnik
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V objemu skupnosti:
raznolikost dejavnosti v
Medgeneracijskem centru
Prebold

Po prazničnih dnevih smo takoj na polno vstopili v
novo leto. Naš center je bil spet živahen in skozi vse
mesece poln dogajanja. Poleg stalnih dejavnosti
smo gostili še številne strokovnjake in pripravili
raznolike dejavnosti za vse generacije.

Vsako sredo dopoldne so nas prijetno razveseljevala
Dekleta z Marofa pod predanim vodstvom
zborovodkinje Zdenke Markovič. Marca so se dekleta
odločila za popoldanske vaje ob torkih. Vabljeni, da
se jim pridružite in z njimi doživite radost petja. 

Vsi z veseljem do kuhanja se zbiramo ob sredah
dopoldne, prej smo se ob ponedeljkih. Kot vedno
pripravimo zanimive in okusne jedi, ki kar pobožajo
naše brbončice. Zelo ponosni smo, da pridejo k nam
še iz drugih krajev.

Še vedno se učimo angleščine pod vodstvom Goge
Pečnik. Ker pa smo sami začetniki, je prisotno veliko
smeha in zanimivih besed. Namesto ženskega kroga
zaupanja nam je Goga Pečnik pripravila še kakšno
zanimivo delavnico o denarju ali čem drugem. 

Vsak četrtek dopoldne so se mamice s svojimi
dojenčki in malčki zbrale na plesu pod vodstvom
Doris Polak Kuder in predavateljev. 

Mamice in bodoče mamice se niso samo sprostile ob
plesu, temveč tudi izmenjale izkušnje in nasvete.
Pridružite se jim in doživite čarobnost druženja in
gibanja s svojimi dojenčki.

V naših prostorih so za svoje varovance našli svoj
prostor za jogo tudi iz Društva Sožitje.

Društvo Zimzelen se ravno tako srečuje v naših
prostorih, kjer jih Jelka Drobež in Andreja Štajner
predano vodita. Vsi skupaj pa načrtujejo, kaj še bodo
naredili za starejše in starejše v domu. Tako smo člani
Medgeneracijskega centra Prebold in Društva Zimzelen
šli za pusta v dom starejših, da smo jim popestrili dan.

Amalija Rojc ob petkih poskrbi za naš dušni razvoj. Z njo
kanaliziramo, meditiramo ali se povezujemo s seboj,
prvi ponedeljek v mesecu poskrbi še za razgibanje z
jogo.

Ob ponedeljkih popoldne še vedno vadimo plesne
korake po orientalsko, pod budnim očesom vaditeljice
Darje Vita. Vabljene vse, ki si želite prijetnega druženja.

 

Ponosno predstavljamo nekaj dodatnih zanimivih
dogajanj v našem centru od začetka januarja pa vse do
konca maja letos.

Večkrat smo že gostili izjemnega gosta, Andreja Pešca.
S svojim navdihujočim predavanjem nam vedno
razkrije dragocena znanja. Njegova predavanja so
popolnoma zaokrožena s čudovitimi zvoki kitare in
njegovim očarljivim petjem.

Dekleta z Marofa med vajo

Angleščina je lahko zabavna.

Orientalske plesalke v MC Prebold

Ples z dojenčki
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Anita Boršič nam je podala veliko napotkov, kako smo
lahko lahkotni v trenutku, kako je treba poslušati svoje
telo in sebe ter kako si pri marsičem lahko sami
pomagamo. 

Hedvika Dermol Hvala je pripravila zelo zanimivo in
učinkovito učenje, pri katerem smo vsi aktivno
sodelovali in od praktičnih delavnic veliko odnesli. 

Metka Močnik Košenina, upokojena diplomirana
fizioterapevtka, je pripravila zelo zanimivo predavanje o
homeostazi, ki v medicini pomeni ravnovesje. Z
Inštitutom Antona Trstenjaka smo govorili o
ekonomskem nasilju nad starejšimi. To želijo preprečiti
tako, da izobrazijo prostovoljce. 

Grafično-likovno delavnico pod vodstvom nadarjenega
akademskega umetnika Miha Eriča smo pripravili kar
dvakrat zaradi velikega zanimanja. 

Srečanje prostovoljk in prostovoljcev je z obiskom
župana Občine Prebold Marka Repnika pridobilo
dodaten čar. Izrazil je iskreno hvaležnost za njihov
nesebični prispevek k prostovoljstvu. Sama pa sem njim
v čast in v zahvalo dopoldne pripravila jabolčni skutin
zavitek in kvašene rogljičke, da so jih dobrote še tople
pričakale.

Monika Marn je pri nas imela kar dva dogodka. Prvi je bil
dogodek za otroke, in sicer je predstavila svojo knjigo o
renčeči princeski ter vsebino na simpatičen in otroku
razumljiv način pojasnila. 

V predavanju, ki je bilo v mesecu aprilu, pa je
Monika Marn predstavila svojo pot samozdravljenja. 

Gostili smo društvo Ajda Štajerska, s strokovnjakinjo
za biodinamiko Majo Kolar.
S priznano kristaloterapevtko Magdaleno Kaplja
smo spoznali, kako nam kristali lahko pomagajo, kaj
in kako vibrirajo ter kako skrbimo zanje. 
Slavica Biderman pa nam je pripravila čudovito
literarno-glasbeno popoldne, ki ga je popestrila z
igranjem na citre in predstavitvijo svojih knjig. 
S Katjo Vogelsang smo spoznali različne vrste
zavarovanja in na kaj moramo biti pozorni. 
Z Marijo Medved smo stara oblačila reciklirali in iz
njih izdelali nova. 
Dušan Portatis Kovač iz podjetja Vedunchi nam je
predstavil pet naravnih zdravnikov.

Nismo pozabili niti na otroke in izdelovanje zajčkov,
košaric za veliko noč. Niti na izdelovanje butaric, ki
smo jih izdelovali skupaj s Karitas, za cvetno
nedeljo.

 

Teden prostovoljstva smo zaznamovali s prelepim
petjem mešanega pevskega zbora iz Šentjurja pod
vodstvom Vesne Turičnik Popovski in našim
ženskim pevskim zborom Dekleta z Marofa pod
vodstvom Zdenke Markovič.

Vabljeni v naš center, kjer ustvarjamo skupaj in si
medgeneracijsko izmenjujemo znanje ter izkušnje.
Vaše sodelovanje, kot prostovoljci ali obiskovalci, je
dragoceno in cenjeno. Hvala, ker ste del naše
skupnosti.

Za vse informacije me lahko pokličete na telefonsko
številko 031 722 201 ali pišete na e-naslov
mcp@prebold.si. Veselim se srečanja z vami.

Udeleženci delavnice Hedvike Dermol Hvala

Prostovoljci z županom

Delavnica izdelovanja butaric
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Pri koncu še ena uspešna
sezona KUD Svoboda Prebold

Kot že vrsto let smo tudi v sezoni 2023/24 organizirali
otroški in odrasli gledališki abonma.

Veseli nas, da lahko otrokom in odraslim omogočimo
ogled gledaliških predstav v sklopu gledališkega
abonmaja. Dejstvo je, da je potreba po tovrstni
kulturni ponudbi izjemnega pomena, poleg tega v
podporo naši odločitvi in pripravljenosti za
organizacijo pričata interes in zadovoljstvo teh, ki sta
jim abonmaja namenjena.

Naši člani gledališke družine so uspešno gostovali
širom po Sloveniji z našo predstavo za odrasle Zakonci
stavkajo in otroško predstavo Gospodična pospravlja.

Pred bližajočim se kulturnim praznikom smo v četrtek,
1. februarja 2024, v Občinski knjižnici Prebold v
sodelovanju s Kulturnim društvom Griže priredili
poetični večer, na katerem nas je obiskal tudi naš rojak
Ervin Fritz, avtor pesmi v savinjski govorici Savinjčanke
in častni občan Občine Prebold.

V soboto, 23. marca 2024, ko so zgodnji sončni žarki
naznanili prihod pomladi, smo se v Občinski knjižnici
Prebold posvetili ustvarjanju. Otroci so izdelali
domiselne pomladne okraske in velikonočna jajčka. In
kakor so številne misli in pomladni načrti, tako so bili
številni tudi izdelki, ki so jih ob koncu oblikovali v
živopisane šopke.

V četrtek, 18. aprila 2024, smo sodelovali na zaključku
11. sezone projekta branja Mali Savinjčani beremo, ki je
potekal v organizaciji Medobčinske splošne knjižnice
Žalec (enota Prebold) in Vrtca Prebold, v njem pa so
sodelovali kar 104 mladi bralci pod mentorstvom 11
vzgojiteljic in vzgojitelja.

Tudi letos se bomo v Tednu ljubiteljske kulture od        
17. maja do 16. junija 2024 sprehodili po šempavelskih
gledaliških deskah. Za vas smo pripravili štiri otroške
predstave in štiri gledališke predstave za odrasle, ki jih
bomo predvajali na spletnem kanalu
http:\\youtube.com. Vse povezave do predstav smo
objavili na naši Facebook in spletni strani          
http:\\kud-prebold.si.

Zdaj imamo malo počitnic, vendar smo že z mislijo na
jesenski čas, ko bomo nadaljevali naše uspešno delo. V
pripravi je otroški in odrasli gledališki abonma, začeli
bomo vaditi za novo otroško predstavo. 

Utrinki dogajanja te sezone
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Odbojkarski klub Prebold je v spomin na Petro Ambrož
v februarju organiziral tradicionalni Petrin memorial –
celodnevni turnir mešanih ekip v dvoranski odbojki. 

Tokratno tradicionalno odbojkarsko druženje v njen
spomin je bilo 13. po vrsti. Letošnje celodnevno druženje,
ki ga je organiziral Odbojkarski klub Prebold, je potekalo v
mali in veliki telovadnici Osnovne šole Prebold. Turnirja se
je skupno udeležilo 22 ekip z več kot 140 igralkami in
igralci.

Darko Naraglav 

Tradicionalni Petrin memorial

Tokratni memorial je bil 13. po vrsti.
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Čebelarji se zavedamo pomena ohranjanja
okolja, saj vsaka večja sprememba vpliva na naše
čebele in druge opraševalce. 

Spoznavamo, da je nujno ohraniti naravo v
ravnovesju, kot smo jo prejeli od prednikov.
Spoštovanje pravil, ki vladajo v naravi, in vračanje
tistega, kar ji vzamemo, sta ključnega pomena.
Namen projekta »Sajenje medovitih rastlin« je, da
naši otroci, kot tudi širša javnost spoznajo medovite
rastline in se zavedajo njihovega pomena.
Opraševalcem omogočimo vir medičine in cvetnega
prahu na medovitih rastlinah, jeseni pa nas te
rastline nagradijo s pridelki.
Prostor za medovite rastline so lahko cvetlična
korita na balkonu, majhen vrtiček, njiva ali celo
javne površine. Pri cvetličnem koritu imamo
številne možnosti izbire medovitih rastlin, kot so
bazilika, timijan, melisa, nizka sončnica, ameriški
slamnik in še mnoge druge. 

Katjuša Stepišnik      Ivan Lipičnik
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Sajenje medovitih rastlin
Čebelarska zveza Slovenije

Poskrbeli so za prijeten večer.

Sajenje medovitih rastlin je zelo pomembno.

Vesele maškare pred gasilskim domom

Na večjih površinah (vrtovi, javne površine) se lahko
odločimo za zasaditev dreves, kot so divja češnja, kostanj,
javor, lipa. Na vrtovih in javnih površinah lahko poleg
medovitih začimb in dišavnic posadimo tudi grmovnice,
na primer vrtnice. Prav tako spodbujamo k poznejši
košnji, zlasti po cvetenju rastlin, kar prispeva k obogatitvi
okolja in privabljanju številnih opraševalcev. Možnosti za
sajenje medovitih rastlin na njivah so prav tako obsežne,
na primer sončnice, buče, ajda, mak, oljna ogrščica,
facelija, detelja in še mnoge druge. 
Čebelarsko društvo Prebold bo aktivnosti ob dnevu
odprtih vrat slovenskih čebelarjev izvajalo v času
občinskega praznika od 18. do 20. junija 2024. Vabljeni.

V mesecu marcu, na sobotni večer, 16. marca
2024, smo v organizaciji Športnega društva
Marija Reka pripravili program ob dnevu žena in
materinskem dnevu, ki smo ga izvedli v Domu
pod Reško planino.

Na njem je sodelovalo 17 otrok, starih od štiri do 15
let, ki so se predstavili z deklamacijami, petjem,
plesom in skečem. Nastop smo popestrili tudi
odrasli člani, s solo pevskimi vložki in kitarsko
spremljavo. Na prireditvi ni manjkal niti
tradicionalni in zvesti Reški bend, ki nas vedno
preseneti z izbrano ljudsko glasbo. 

Otroška maškarada

Latkova vas je v torek, 13. februarja 2024,
zaživela v čarobnem vzdušju otroške maškarade. 

Maškarada je potekala pred PGD Latkova vas, kjer se
je zbrala množica otrok in njihovih staršev,
pripravljenih na nepozabno popoldne. Rajanje je
bilo polno zabave, saj so otroci uživali v animaciji,
plesu in karaokah. Starši so se sproščeno družili in
opazovali veselo dogajanje, medtem ko so se vsi
sladkali s čajem in krofi, ki so bili na voljo za vse
obiskovalce.

Za kulinarično pogostitev in hkrati donatorstvo sta poskrbela naša oskrbnika planinskega doma, Ivanka in Stane
Pišek. Dvorana je bila napolnjena z obilo prijetnega vzdušja, smeha, ponosa in tudi s solzico v očeh nas mamic.

Prireditev ob dnevu žena
Janja Tratnik
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Darko Naraglav 

Darko Naraglav

Mladi gasilci PGD Latkova vas

Prebold med drugo svetovno vojno
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Katjuša Stepišnik         Ivan Lipičnik

Mladi gasilci smo začeli to leto z zborom mladih, ki je
potekal 15. marca 2024 v PGD Latkova vas. 

Petnajsti Zbor mladih je vodilo delovno predsedstvo, ki ga
sestavljajo mladi gasilci, potekalo je po enakih pravilih kot
občni zbor. Na zboru so mladi gasilci iz Latkove vasi predali
prapor mladine GZ Prebold v roke mladim iz PGD Prebold -
Dolenja vas - Marija Reka.

Potrjen je bil načrt dela za leto 2024: zbor mladih, kviz,
udeležba na Florjanovi maši, orientacija, občinsko
tekmovanje in ligaško tekmovanje regije Saša, udeležba na
proslavi ob dnevu gasilca, letovanje.

Zbor mladih v Latkovi vasi

Tridnevna akcija izdelovanja
butar 

Župnijska Karitas Prebold je tudi za letošnjo cvetno
nedeljo in velikonočne praznike organizirala izdelovanje
butar različnih velikosti, s prodajo katerih zbirajo denar
za pomoči potrebne. 

Kot je povedala predsednica Bernarda Hriberšek, je
izdelovanje butaric tradicionalna aktivnost njihove
organizacije. Veliko butar prodajo že sproti med
izdelovanjem, nekaj pa jih ponudijo na kmečki tržnici. 

V soboto, 6. aprila 2024, na 83. obletnico napada Nemčije
in sil Osi na Kraljevino Jugoslavijo, je v dvorani Vrtca
Prebold potekala okrogla miza, ki je nadaljevanje cikla
2021 začetih obeleževanj dogajanja druge svetovne vojne
v Preboldu in okolici ter širše. 

Letošnja rdeča nit je bil odpor in z njim povezano nasilje
okupatorskih oblasti.
Dogodek je organizirala Krajevna organizacija Zveze borcev
za vrednote NOB Prebold, ki jo vodi Boža Verdev. Na srečanju
so sodelovali še živeči člani Zveze borcev za vrednote NOB
Prebold in preostali člani ter drugi udeleženci. 

Utrinek s predavanja

Delavnica izdelovanja butar

Ljudje lahko pri njih dobijo tudi oljčne vejice. Tokrat so se v to akcijo vključile tudi prostovoljke iz
Medgeneracijskega centra Prebold, ki so izpeljale tudi ustvarjalno velikonočno delavnico.

Glavni akter dogodka, ki je to obdobje druge
svetovne vojne tudi predstavljal občinstvu, je tudi
tokrat bil zgodovinar Uroš Herman iz
Zgodovinskega in narodopisnega društva Prebold.
V predavanju so bili predstavljeni razni vidiki
posledic odpora in orisan osnovni okvir dogajanja v
času po začetku odpora v Preboldu in širši
Savinjski regiji vse do konca vojne. Kot je dejal
Herman, se ta ni končala z 8. majem, ko so v
Prebold vkorakali partizani, pač pa so se posledice
vojne občutile še dolgo po njej. 
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Za preboldske jamarje, ki upravljajo Snežno jamo, je
bilo preteklo leto precej pestro, saj so zaradi
avgustovskih poplav in udora plazu morali jamo
zapreti za turistične oglede. 

Nekoliko je bila okrnjena tudi jamarsko-raziskovalna
dejavnost, zlasti na območju Zgornje Savinjske doline,
ampak so bili ne glede na vse vseeno aktivni. Med
drugim so nadaljevali raziskave v Jelenovi jami na
Raduhi, kjer se še vedno odpirajo nove možnosti
prodiranja v globino, bili so tudi v Breznu presenečenj
na Dobrovljah, imeli tradicionalni raziskovalni tabor
Vodotočnik v Savinjskih Alpah. Njihovi zadnji akciji pa
sta bili ob koncu leta, ko so imeli tradicionalni
prednovoletni spust v 317 metrov globok Golarjev
Pekel. Starejši člani kluba pa so se podali na ogled in
preverjanje stanja v jamo Vranja peč v Ložnici pri
Šentilju. 
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Darko Naraglav

Tradicionalno v Golarjev
Pekel

Jamarski klub Črni galeb Prebold

Rock žur Šešče
KUD Šmrkl        MarkoM photography

Kulturno-umetniško društvo Šmrkl je v sodelovanju z
Občino Prebold in Študentskim Klubom Žalec v
februarju organiziralo že 17. tradicionalni koncert
Rock žur Šešče. 

Dogodek je potekal v dvorani Doma kulture Šešče, ki se
je hitro napolnila do zadnjega kotička. Nastopile so
skupine: Slon in Sadež, Abra-hum (projekt Neron),
Kronika, the Heartcores in Gasos band.

Društvo letos praznuje 55 let.

Jubilej s spominom na
ekspedicije 

Letos preboldski jamarji praznujejo kar nekaj
jubilejev. 

Septembra bo minilo 55 let od ustanovitve kluba. Prav
tako letos obeležujejo 40 let od odmevne ekspedicije v
jame na Karibih. Pred 35 leti so bili na drugi odpravi na
filipinskem krasu. V vmesnem obdobju so imeli še več
različnih odprav na pbmočja nekdanje Jugoslavije in na
Kreto. 
Ob tej priložnosti jamarji pripravljajo tudi izdajo
publikacije, v kateri bodo v skrajšani obliki zajeli vse
njihove ekspedicije in tako dali še en kamenček v mozaik
njihovega dosedanjega delovanja. Organizirali bodo tudi
srečanje vseh udeležencev, ki so sodelovali na
dosedanjih velikih odpravah.

Darko Naraglav

Slon in sadež med nastopom
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Marta Praprotnik

Društvo upokojencev letos
praznuje 70-letnico delovanja

To leto nam predstavlja kar velik izziv, saj moramo primerno zaznamovati 70-letnico delovanja Društva
upokojencev Prebold. Praznovali jo bomo 17. avgusta 2024. Sedanje vodstvo društva se zaveda, da uspešno
društvo ne nastane čez noč in da je renome, ki ga društvo ima, rezultat trdega dela, ki ga moramo nadaljevati. 

Že kar v začetku leta smo začeli pridobivati sredstva oziroma prositi podjetja na našem območju za donacije.
Imamo precej potreb za ureditev naših prostorov in športnih igrišč, še posebno zdaj, ko se preureja kompleks
Gaja. Naša sredstva, ki jih dobimo od občin Prebold in Braslovče ter članarin članov, nam tega pač ne
omogočajo.

Sicer pa dejavnost društva v prvi polovici leta teče po začrtanih smernicah. V januarju smo imeli veliko dela s
pobiranjem članarine od 700 članov. Februarja so bili udeleženci izleta na kulturni dan v Mariboru zelo
zadovoljni. Marca smo imeli volilni zbor članov. Na zboru je bilo navzočih 170 članov, kar kaže na pripadnost
društvu. Za vodenje društva je zbor ponovno potrdil predsednico Boženo Kosu, pri drugih organih pa so
malenkostne spremembe. Zelo smo bili veseli tudi v naši občini pridobitve Prostoferja in podaljšanje brezplačne
e-oskrbe, kar pa oboje še ni povsem sprejeto ali poznano, posebno krajanom, ki niso v društvu upokojencev.

V marcu smo imeli že prvi pohod na Hom, aprila pa izlet v Žalec z vodenjem lokalnega vodiča, maja še izlet v
Hrvaško Zagorje.

Potekale so vsakodnevne dejavnosti: jutranja telovadba v Gaju in Latkovi vasi, telovadba žensk v telovadnici,
odbojka moških in streljanje z zračno puško v telovadnici, šah, ročna dela v Preboldu in Šeščah, igranje kart
ženske in moške ekipe.

Toplo vreme v aprilu je prineslo že prva športna tekmovanja, ki jih organizira Pokrajinska zveza društev
upokojencev Celje. Dostojno so nas zastopali strelci z zračno puško. Zablestela pa je ženska ekipa v pikadu
(članice iz Matk), ki je osvojila prvo mesto in se tako uvrstila na republiško tekmovanje. Do konca prvega polletja
bomo sodelovali še pri kegljanju s kroglo na vrvici in balinanju.
 

Foto utrinki pestrega dogajanja v Društvu upokojencev Prebold
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ZNDP, Darko Naraglav
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Letos 20. obletnica društva

Ervin Fritz in Jana Kvas

Muzejska zbirka Prebold skozi čas je nastala z
namenom ohranitve lokalne kulturne dediščine.
Prve korake k postavitvi zbirke je napravil odbor za
pripravo muzejske zbirke, ki je do leta 2002, takrat
v Graščini Prebold, postavil prvo postavitev. 

Po izpolnitvi osnovne naloge so leta 2004 člani odbora
in številni novi somišljeniki zaradi vse širšega
zanimanja in pojava novih nalog ustanovili
Zgodovinsko in narodopisno društvo Prebold, ki je
tako postalo pomemben akter delovanja v lokalni
skupnosti. 
Leta 2012 se je zbirka s pomočjo Občine Prebold
preselila v prostore v Dolenji vasi in je zdaj sestavni del
živahnega prireditvenega utripa Družbenega centra
Marof. Člani začetnega odbora so istega leta (2012) za
svoje prizadevanje prejeli bronasti znak Občine
Prebold.

Enaka in temu podobna priznanja in pohvale pa so s
strani občine za svoje delo v društvu in izven prejeli
tudi drugi njegovi člani. Društvo vsa leta skrbi za zbirko
in njeno promocijo; pripravlja javne prireditve ter
predavanja; strokovne ekskurzije in posvete s
strokovnjaki različnih strok, katerih delo je povezano z
narodopisjem in zgodovino lokalnega in širšega
območja, v zadnjem obdobju pa želi dodati svoj
prispevek k prepoznavanju občine Prebold v obliki
snovanja tematskih poti pod nazivom POTePi. 
 
Letošnjo 20. obletnico delovanja smo zaznamovali s
proslavo, ki je vključevala predstavitev delovanja
društva, ki ga je predstavil Uroš Herman, podelitev
jubilejnih priznanj prizadevnim članom društva in kot
posladek še predstavitev poezije in šansonov v izvedbi
pesnika, našega člana in častnega občana Občine
Prebold Ervina Fritza ter znane celjske šansonjerke
Jane Kvas. 

Zgodovinsko in narodopisno društvo Prebold je 18.
maja izpeljalo že svoj 19. Pohod po grajskih poteh,
ki se ga je udeležilo dvajset navdušenih
pohodnikov, med katerimi je bilo kar nekaj stalnih
udeležencev in nekaj novih obrazov. 

Ravno prisotnost naših stalnih udeležencev na tem
dogodku je motiv, da poskusimo vsakega izmed
pohodov izpeljati malce drugače, da pa vendarle
ohranjamo jedro točk na pohodu. 
Točke pohoda so si letos sledile v naslednjem vrstnem
redu: Graščina Prebold, lokacija dvorca Gorica,
lokacija gradu Libenštajn, cerkev Sv. Pavla, središče
Sv. Lovrenca s cerkvijo ter lokacijo Štoka (dvora) in
Šešče z gomilami in lokacijo Šenpihla. Žal  smo morali
izpustiti obisk lokacije gradu Žaženberk. Pohod je
skupaj s postanki trajal pet ur.

Ob tej priložnosti bi radi izrabili priliko in se zahvalili
vsem, ki ste nas na poti prijazno pozdravili, odprli
kakšna vrata in nas povabili na kratek postanek ter nas
pogostili. 
Prav tako se zahvaljujemo PGD Sv. Lovrenc za prevoz iz
Šešč do Muzejske zbirke Prebold skozi čas, kjer nas je
tudi letos pričakala topla malica in kjer smo si utrujeni
lahko odpočili, strnili vtise ter si obljubili snidenje na
naslednjem, jubilejnem 20. Pohodu po grajskih poteh,
kot je že običajno na tretjo majsko soboto –              
17. maja 2025.

Prejemniki priznanj

Udeleženci letošnjega pohoda

Pohod po grajskih poteh
Uroš Herman        Darko Naraglav
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Novice iz doma upokojencev 

Kam le čas beži? Čas zares hitro beži, zlasti v našem domu upokojencev. Pred vrati je že mesec maj in z njim
prihajajo toplejši dnevi, česar se neizmerno veselimo. Komaj čakamo, da bomo lahko spet opazovali grede naših
sosedov, se sprehodili do mostu, vmes pa posedeli na kakšni klopci. Seveda pa poleg tega, da resnično radi
hodimo po Preboldu in v njegovi okolici počnemo še kaj drugega. Mesečno k nam prihaja Nada Tržan Herman iz
društva Hospic, ki s stanovalci vedno odpre kakšno novo temo in jo temeljito predelajo. Obiskujejo nas tudi
štirinožni prijatelji iz društva Tačke pomagačke, s katerimi izvajamo terapijo. Za duhovno zadoščenje nas
obiskuje gospod župnik Srečko Hren, ki ima med mašo vedno dobro pridigo, da lahko do naslednjič malce
premislimo, kje se lahko še izboljšamo. Obiskujejo pa nas tudi otroci iz preboldskega vrtca in šole, vedno znova
se jih zelo razveselimo. 

Morda bi bilo dobro omeniti, da so nas 9. novembra lani obiskali Modrijani, in sicer na pobudo Toneta Vrabla.
Pričarali so nam resnično lepo popoldne, o katerem se je govorilo še dolgo. 

Spodnje fotografije prikazujejo le nekaj utrinkov leta. Seveda pa se je v vmesnem času zgodilo še marsikaj. Mesec
december je pri nas prazničen, saj se zvrsti veliko prireditev. V lanskem decembru sta nas obiskala sveti Miklavž
in Božiček. Stanovalci pa so sami zaigrali žive jaslice za druge stanovalce doma in svojce. V decembrskem
prazničnem času nas obiščejo številna društva iz okolice, ki stanovalcem prinesejo darila, za kar so jim hvaležni. 
Seveda pa ne smemo pozabiti dogajanja preteklega meseca, ko smo izdelovali butare, barvali pirhe, pekli potico
in zanjo prejeli srebrno priznanje. Množično smo obiskali mašo ob cvetni nedelji, ki je k nam prišla že v petek. 

Utrinki iz Doma upokojencev Prebold
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Raziskovalka energijskega in
duhovnega sveta

Sem Amalija Rojc, mlada upokojenka, ki uživa v
raziskovanju življenja. Celo desetletje raziskujem
tudi energijski in duhovni svet. Sem mati in
življenjska sopotnica. Rodila sem se v Trebnjem v
številni družini. S 15 leti sem prevzela odgovornost
za svoje življenje in odšla s trebuhom za kruhom. 

Po izobrazbi sem diplomirana poslovna sekretarka.
Bila sem zaposlena v Nazarjah, v takratnem Glinu in
pozneje še na Zavodu za gozdove. Vseskozi sem se
izobraževala ob delu. Končala sem zavarovalno
akademijo in naredila licenco za zavarovalno
zastopnico. Trideset let sem bila podjetnica in
študirala poslovno komunikacijo, šolo retorike,
psihologijo itd. Ugotovila sem, da me zanima tudi
šola čustvene inteligence, jo uspešno končala in jo
tudi poučevala. Opravila sem certifikata s področij
»Theta healing« in »Celestial inspiration«.

Ni naključje, da sem našla svoj dom v Preboldu, saj
imamo čudovito naravo, lepo urejen kraj in vse, kar
imajo velike občine. Na to smo prebivalci lahko
ponosni. Hvaležna sem, da se je moja duša utelesila
v prelepo deželo Slovenijo. Ljubim naravo in
sprehode, uživam na vrtu, rada pridelujem svojo
zelenjavo in obožujem rože. V življenju sem vedno
iskala in želela nekaj več. Skozi življenje sem
spoznala, kako pomembno je slediti srcu ter
prisluhniti svojim občutkom in notranjemu glasu.
Vera vase me je vodila na pot medija. Namen moje
duše je v svet prinašati jasnost in širiti ljubezen. 

Planet Zemlja trenutno doživlja preobrazbo.
Posledično se preobražamo tudi ljudje, vendar pa
smo večinoma še vedno v uporu in strahu pred
spremembami. Moja vloga v tem procesu je
pomagati ljudem, ki so pripravljeni narediti ta
prehod. Zato vsako polno luno pripravljam
»Kanalizirani obred ljubezni s kakavom«, da ljudje
pridejo ponovno v stik s seboj in svojo dušo, odprejo
srce in začutijo ljubezen do sebe in drugih. Dogajajo
se neverjetna zdravljenja.

Že 13. leto vodim v Vrtcu Prebold jogo s kanalizirano
meditacijo, izvajam pa tudi zdravljenje celega telesa,
čustvenega in fizičnega, ter energijsko čiščenje in
zdravljenje bivališč in Zemlje. Kot prostovoljka z
veseljem sodelujem tudi pri dejavnostih v našem
Medgeneracijskem centru Prebold ter v komisiji Naš
kraj lep in urejen.

Amalija Rojc sodeluje kot prostovoljka v
Medgeneracijskem centru Prebold.

Želim si, da bi ljudje spoznali, da je vse odvisno od nas
samih, od naših izbir v življenju. Ko prevzamemo
odgovornost za svoja dejanja, se naše življenje drastično
spremeni na bolje. Ključ je ljubezen do sebe in drugih.
Znani rek »Tvoja vibracija ustvarja tvojo situacijo« še
kako drži. Veliko ljubezni in moči vam želim.
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Od magistre farmacije do
pisateljice

Doris Polak Kuder        Ivan Lipičnik

Zdravje je tisto, ki vodi rdečo nit skozi življenje
Doris Polak Kuder. Po končanem študiju na
Fakulteti za farmacijo v Ljubljani se je kot magistra
farmacije najprej zaposlila v lekarni, nato pa bila
uspešna na vodstvenih položajih v farmacevtski
industriji. V tem času si je z družino ustvarila dom
v Občini Prebold. Čeprav se je zdravila za številne
alergije in astmo od otroštva, so jo šele alergije
njenih otrok pretresle, da se je podala na iskanje
psihosomatskih vzrokov alergij. To iskanje jo je
leta 2020 pripeljalo do svetovno znanega
zdravnika in pisatelja Gaborja Matéja. Maté
opisuje, kako lahko potlačena čustva, zgodnje
izkušnje v otroštvu in medgeneracijske travme
vplivajo na razvoj bolezni. Razvil je tudi
psihoterapevtsko metodo, iz katere se je Doris,
kot druga v Sloveniji, tudi že certificirala. 

Opaža, da ljudje veliko lažje pomagamo drugim
kot pa prosimo za pomoč zase. Večji izziv imamo
ženske kot moški, saj smo družbeno bolj vpletene
v skrb za druge, na žalost pa raziskave kažejo, da
ženske tudi pogosteje zbolimo. O tem je
novembra 2022 predavala na Matéjevi konferenci
v Vancouvru o temi z naslovom »Skrb zase je
sočutje do sebe«. 

Kako v hitrem tempu življenja, v iskanju ravnovesja med delom in družino poskrbeti za svoje zdravje, je izziv, ki
nam je v današnji razdrobljeni družbi skupen. Na vrhuncu tehnološkega razvoja je morda čas, da se ustavimo in
pomislimo, kaj nam resnično manjka. Temelj za telesno zdravje je čustveno zdravje. Pa vendar še pogosto slišimo,
da veliki fantje ne jokajo in prijazna dekleta ne tarnajo. Čustva nas delajo avtentične, nas motivirajo in usmerjajo.
In prav darila vseh čustev nam Doris predstavi na igriv način v svoji prvi knjigi. 

Potrebujemo celosten pristop k iskanju in odpravljanju vzrokov bolezni. Doris širi svoje znanje s projektom
Kozarček hvaležnosti z Doris, na individualnih coachingih v Zdravstvenem domu Prebold, z izvajanjem delavnic za
osebno rast, vodenjem druženja za mlade mamice v Medgeneracijskem centru Prebold ter predvajanjem filma
Modrost travme po vsej Sloveniji. Kako poskrbeti zase in kaj je pomagalo njeni družini, pa lahko preberete v njeni
motivacijski knjigi Kako se naučimo voziti kolo.
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Križanko sta tudi tokrat pripravila Franc Slokan in njegov vnuk Jakob, za kar se jima najlepše zahvaljujemo.
Rešeno križanko (celo stran) nam do 18. junija 2024 pošljite na naslov Občina Prebold, Hmeljarska cesta 3, 3312 Prebold 

in pripišite svoje kontaktne podatke (ime, priimek, telefonska številka), 
skenirano pošljite na e-naslov obcina@prebold.si ali prinesite osebno na občino v času uradnih ur. 

Med vsemi prejetimi križankami bomo izžrebali tri nagrajence/-ke, 
nagrada: letna karta za Bazen Prebold, 2. nagrada: družinska banjica in 1 vafelj, 3. nagrada: družinska banjica.1.

Za nagrade se zahvaljujemo
Sladolednemu vrtu Šempeter/Prebold
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Plavalna šola Celje bo tudi letos organizirala plavalni tečaj na Bazenu Prebold.

Plavalni tečaj bo potekal v obsegu 10 učnih ur (5 dni), v času od 9.00 do 11.30
na Letnem kopališču Prebold. 

Program je primeren za otroke od 4. do 12. leta starosti. 

Skupine bodo razdeljene v začetno in nadaljevalno šolo plavanja. Število otrok v skupini je
omejeno. Tečaj vodijo strokovno usposobljeni učitelji plavanja.

Cena plavalnega tečaja znaša 60 evrov (cena vključuje dopoldansko malico in pijačo).

TERMINI:
1. termin 8. 7. – 12. 7. 2024
2. termin 22. 7. – 26. 7. 2024
3. termin 5. 8. – 9. 8. 2024

PRIJAVE V PLAVALNI TEČAJ SPREJEMAMO:
➢ prek e-pošte plavanje.sport@gmail.com
➢ informacije 041 75 14 40 (Aleš Jašarovič)

➢ več na www.plavalna-sola.si

POLETNA PLAVALNA ŠOLA 2024
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*Program ni lektoriran




